

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közöltnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A spanyol polgárháboru

A nemzeti hadsereg felkészült a döntő támadásra a kormánycsapatok ellen. Szárazon, vizen és levegőben folynak már az előcsatározások. A nemzetiek ki akarják aknázni a malagai győzelmet, Madrid körül pedig teljessé kívánják tenni az ostromzónát. A malagai fronton már nem lehet feltartóztatni a nemzetiek előnyomulását.

Malagában a statáriális bíróság agyonlövetett két bolsevistát, akiknek lelkiismeretét a város ötezer lakosának a meggyilkolása terheli. Az egyik a polgármester volt, a másik a véres üzemeket irányító szindikalista bizottság

elnöke.

A madridi fronton a kormánycsapatok hiába próbálták feltartóztatni a nemzetieket, akik délkelet felől a fővárost átkarolni igyekeznek. A nemzetiek az ellentámadás során 27 tankot zsákmányoltak.

A francia lapok továbbra is támadják Olaszországot, azt állítván, hogy egyre nagyobb mértékben segíti önkéntesekkel a nemzetieket. Az egyik lap szerint a nemzetiek seregében ötvenezer olasz harcol. Ezenkívül több ezerre teszik a német önkéntesek számát is.

A német gyarmatok sorsa

Az egyik párisi lap azt írja, hogy vissza kell adni a németeknek gyarmataikat. Franciaországnak semmi érdeke nem fűződik a kívánság megtagadásához. Franciaország nem vesztené sokat, ha átengedné Togo és Hamarun egy részét a németeknek, viszont az európai béke ügye lényegesen megszilárdulna. a feszültség enyhülésével.

Az ipolyszalkai választás

A Karafiáth Jenő lemondásával megüresedett kerületben Nagy Emil a hivatalos jelölt. Vele szemben az ellenzék ismét közös jelöltet kívánt állítani a kisgazdapárti Mátéffy Géza személyében, de az ellenzéki frontot megbontotta a keresztény párt Csik László jelölésével. Tegnap Csik László visszalépett és az ellenzéknek ismét egy jelöltje maradt.

Családi öröm az olasz trónörökös párnát

Az olasz trónörökös felesége fiugyermeket szült. Eddig csak leánygyermek volt a trónörökös párnának és az egész ország lelkesedéssel ünnepli a fiu születését. A kisfiut a pápa engedélyével egynapos korában megkeresztelték. Viktor Emánuel nevet kapta az ujszülött.

Feltűnő letartóztatás Oroszországban

Moszkvában letartóztatták Jagodát, a GPU volt teljhatalmu parancsnokát.

Felújult a mexikói vallásháboru

A mexikói vallásháborúság ismét összeütközésben robbant ki. Orizában mintegy ötvenezer főnyi katolikus követelte a hatóságoktól, hogy a bezárt templomokat újból nyissák ki. A katolikusok nagy tömegben tüntettek a bezárt templomok előtt, majd a kormányzósági palota előtt megismételték a tüntetést. A kormányzó fogadta a tüntetők küldöttségét és kijelentette, hogy a templomok kinyitása nem tőle függ, hanem a központi kormánytól. — Villa del Rio Blancóban a katolikusok szembeszálltak a szövetségi csapatokkal, akik be akarták zárni a templomokat. A templomok továbbra is nyitva maradtak.

Török fiatalember saját találmányu mérgével lett öngyilkos Miskolcon

A háboru befejezése óta Miskolcon él Kardán Bey Raymon török fiatalember özvegy édesanyjával. Kardán apja ezredes volt a török hadseregben és a háboru alatt hősi halált halt. Özvegye és fia valahogy Miskolcra sodródtak és azóta ott tengetik életüket. A török fiu megtanult magyarul, elvégezte iskoláit, de munkát nem kapott. Üres óráiban különböző találmányokkal foglalkozott, amelyek között állítólag több értékes is van. A fiatal török ismeretlen méreggel megmérgezte magát. A mérreg szintén saját találmánya. Allapota igen súlyos.

Agyonlötötte a feleségét, mert elsötta a levest

Ahabei Mihály jassy-i magánalkalmazott csütörtökön ebédhez ült feleségével. A férj kifogásolta, hogy az asszony elsötta a levest. Veszekedés keletkezett, amelynek során a férj előrántotta revolverét és kétszer rálőtt az asszonyra, aki vértől boritva kitápolygott az uccára, ahol összeesett és meghalt. A gyilkos férj elmenekült.

Négy aninai bányász farkaskalandja

Négy aninai bányász a hegyeken keresztül az egyik közeli községbe gyalogolt. Utközben farkasok támadták meg őket. A bányászok csupán bottal voltak felfegyverkezve, de azzal olyan sikeresen védekeztek a farkasok ellen, hogy egyet agyonütöttek közülük, mire a többi megfutamodott.

Tűzvész a kolostorban

Namur mellett a Champion-kolostorban csütörtökön nagy tűz ütött ki. A kolostor kápolnája elpusztult. A tűz átcsapott az épületnek arra a részére is, ahol a betegszobák vannak. A tűzoltóság támogatására Namurból csapatokat rendeltek ki.

Eltemette a hótömeg

Aussen-fürdőn egy istállóépületről leomló hótömegek maguk alá temették Frosch Mária 31 éves munkánőt. Holttestére csak másnap akadtak rá, amikor a havat eltakarították.

Nagy pénz

Szentesen a száz pengő is és még a közületnek, a városnak is sok mindenről le kell mondani száz pengő miatt. Száz pengőből már valamilyen járdát lehetne csinálni például a hékédi uttelepre, ahol az a helyzet, hogy hónapok óta háton viszik a gyermekeket iskolába.

Es mikor mi százpengős gondokkal birkózunk majdnem reménytelenül, akkor Anglia gyors elhatározással 40 milliárd pengőnek megfelelő angol pénzt fordít a következő esztendőben fegyverkezésre. Polgári és szentesi mértékkel el sem tudjuk képzelni, hogy mennyi is lehet negyven milliárd pengő és beleszédülünk még a számnak pusztán meghallásába is.

Micsoda aránytalanságok és különbségek jelentkeznek az életben!

Pár millió pengő előteremtésével megépíthetnénk a Duna-Tisza csatornát, fellendíthetnénk gazdasági életünket és ami a legfontosabb: hosszú években át nem volna mifelénk munkanélküliség. Talán százezer pengő sem kellene ahhoz, hogy külterületi utaink olyan állapotba jussanak, hogy télen is járhatók legyenek és ezáltal majd tízezer szentesi polgárnak válna emelberibbé az élete. Jelentéktelen összegbe kerülne, hogy az iparostanonciskolát átadják rendeltetésének és ezáltal alaposabban kiképzett új nemzedéket teremtsünk Szentesen.

Majdnem az álmvilágba tartoznak ezek a számítások és elismerjük, talán semmi összefüggésbe nem hozhatók Anglia fegyverkezési költségeivel, hiszen nem is lehet összehasonlítást tenni egy világbirodalom és egy leszegényedett, lerongyosodott város között, — mégis ezekre gondoltunk legelőször, mikor az angliai fegyverkezés híré meghallottuk. Nekünk a magunk kis ügyei fájnak, azok a legelőbbre valók és úgy vagyunk, mint a koldus, aki egy fényes lakoma láttára azt számlálgatja, hogy ugyan hány hónapig lakna jól abból, amit itt együttóhelyben elfogyasztanak.

Mikor arról hallunk, hogy milliárdok tömegét préselik elő arra a célra, hogy még félelmetesebb hadiszerekkel tudjon az ember embertársa ellen támadni, akkor bizony arra gondolunk, hogy mennyi teendő volna nálunk is, de az egész világon is, ami az emberek nyugalomát, kényelmét, könnyebb megélhetését, tisztességét munkához jutását tudná biztosítani.

Anglia dolga, hogy mennyit költ fegyverkezésre és Anglia biztosan tudja, mit csinál, mikor ezt a mi szemünkben elérhetetlen, sőt felfoghatatlan összeget fegyverekre kívánja elkölteni. A mi életünket viszont mi látjuk, mi éljük és mi szenvedjük és mi tudjuk, hogy mennyi kín, baj és gond szakadt ránk a világháborúból, mennyi veszteség ért bennünket. Megtanultuk, hogy a mi utunk a béke útja és a béke útján vágyakozunk arra, hogy újból egyesülni tudjunk elszakított testvéreinkkel. Megtanultuk, hogy jobbá és könnyebbé kell tennünk egymás életét, olthatatlan vágyakozás él bennünk a tisztas munkára, a fejlődésre, a tanulásra, a rendre, a nyugalomra, arra, hogy járdán jár-hassunk, sártól mentes uton közleked-hessünk, egészséges iskolába jár-hassunk, gyermekeinket megfelelően táplálhassuk, buzánkat idejében és tisztességesen áron értékesíthessük: és közben hány-szor van gondunk a száz pengő hiánya miatt...

észt rann
az itóka
Tanulság: a
nem fér üs
ha a legap
nagyobb
rejlük amö
szó kis bü
gnap délel
ásbíróság
ontjában eg
dlottként, a
lgat egy ha
bizonyára
dvarlását, n
ki-kinyitott
ze: nincs-e
A legény te
t, söt gyakr
mint a lát
erint az lett
er bekéredz
a, a lány sz
nyt és azutá
avartalanul
lány azonb
volt az egy
an, a legény
öregbérésén
a semmi kül
lált azon, ho
nak, csak az
ratások a s
Meg is üz
gy inkább
szívének é
sára hozni.
akat törődöt
m minden e
szívesen
aratu butorozott szon
izmentes ponyva el
II szám alatt.
622-18
cai lakás, egyik pak
l, villany, víz bent,
e egymás
épéseket...
órákozás eg
az egyik s
is beleszölt
vel. Mire bel
t kiadó Könyök u.
feleszaladt a
sebébe, am
azután ijed
Azt a kuty
valami font
dj testvér
de odébb k
zzel kifizette
an léptekke
ablaka alá.
át és diványpárna
om Andrassy ucca
632-28
padolszoba mellék
g istállóval. Teme
595-28
t kapható, házhöz
kiadóban. 602-28
szoba, egy konyha
ca 21 alatt; értekez
arter Arpad üzleté
emben. 568-28
kás kiadó Rother
alatt. Ugyanott egy
511-21
a 7 szám alatt há
mellékkeliségekkel,
Értekezni ugyanott.
275-14
kás villany és vízve
n mellékkeliségekkel
glalható Rákóczi u.
333-21
am alatt udvari két
elsejére kiadó; ucca
onnal elfoglalható.
85-28
lőszobás lakás, kü
i-től kiadó; érte
ska ucca 7 szám.
451-
m alatt lakás van
nt. Értekezni lehet
csényi ucca 16 szám
730-28

Van-e szükség a határban közigazgatási kirendeltségre?

Hétfőn nyilatkoznak a gazdák

A Gazdasági Egyesület hétfőn tartja a februári rendes választmányi ülést. Több időszerű ügygel fognak foglalkozni. Ezek között szerepel a közvetlen a jégverés után kiosztott vetőmagvak árának behajtása is. Az Egyesület feliratilag kérte a vetőmagvak árának elengedését, arra való hivatkozással, hogy ennek semmi hasznát nem vették a gazdák, mert az aszály tönkretette a vetéseket. A főispán intézkedett is, hogy egyelőre ne szorgalmazzák a vetőmagvak árának behajtását, a minisztérium azonban más álláspontra helyezkedett és ragaszkodik a vetőmagvak árának megfizetéséhez, vagyis elutasította a Gazdasági Egyesület kérelmét. Az így előállott új helyzetet fogják megbeszélni a hétfői választmányi ülésen.

Tárgyalni fognak a szentesi határban tervezett közigazgatási kirendeltségek kérdéséről is. Nemrég már volt erről szó a választmányban. Indítvány hangzott el, hogy szorgalmazzák Királyságon a közigazgatási kirendeltség felállítását. Akkor a választmány nem

hozott érdemleges határozatot, de eleve hangoztatta azt a meggyőződését, hogy nincs értelme annak, hogy a közigazgatás egységét megbonthassák és egyes határ-területekben bizonyos közigazgatási szolgáltatások ellátására hivatalt állítsanak fel. Egyfelől ez új terheket jelentene a város polgárságára, másfelől pedig alkalmatlan volna, hogy elvonja a lakosság egy részét a városból, már pedig a szentesi tanyák igazi központja maga a város, ahová különösen piaci napokon szeret bejönni a gazda, mert csak ott tud megfelelően tájékozódni az árákról. Egyébként is nem lehetne olyan közigazgatási kirendeltséget szervezni, amely minden ügyet elintézne és ezennel a tanyai lakosságnak egy hivatal helyett kétfőbe kelle járnia ügyei intézésében.

Minden esetre a választmányi szükségességnek tartotta, hogy a szakosztályok behatóan tanulmányozzák ezt a kérdést. A tanulmányozás megtörtént és hétfőn végleges döntést mond a választmány a királysági közigazgatási kirendeltség felállításáról.

REMINGTON
Irógépek lerakata **WELLISCH** gépraktárában.
Eredeti gyári árak. Részletfizetési kedvezmények.

Minden irányu szélsőségek ellen harcot hirdet a miniszterelnök

Nyilatkozott a Nep új szervezkedéséről elterjedt hírekről

Az utóbbi napokban sok szó esett politikai körökben arról, hogy a Nep ismét a régi élharcos rendszer szerinti kíván szervezkedni és ez a szervezkedés szélsőjobb oldali irányu lenne. A nyugtalanossággal fogadott hírekről Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap a következő nyilatkozatot tette:

— A világnézeti kérdés el van döntve. Keresztény nemzeti alapon állunk és a pártnak egyik hivatása, hogy a szélsőségekkel szemben felvegye a harcot, mégpedig nemcsak a baloldali szélsőségekkel, hanem a nyilaskeresztiesekkel szemben is. A Nemzeti Egység

Pártjában természetesen — amint ez már ilyen nagy pártban mindig volt és lesz — vannak különböző árnyalatok a felfogásokban. Ez azonban ne téveszsen meg senkit abban az irányban, hogy ami a párt programját illeti, etcikintetben nincs és nem is lehet eltérés. Nem tehető fel ugyanis, hogy valaki, akinek ellenkező nézete lenne, továbbra is tagja maradna a Nemzeti Egység Pártjának.

— A pártszervezés és módszereinek letárgyalása és minden vonatkozásban való megbeszélése befejezéshez közeledik.

Magyar Általános Takarékpénztár R. T. Szentesi Fiókja.
A Magyar Nemzeti Bank mellékhelye
Betéteket kamatoztat, váltó és áru lombard kölcsönöket folyósít legelőnyösebb feltételek mellett
Minden banküzletágban a legelőnyösebb és a legelőnyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére.
A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett eladó.
A Generali Biztosító Társaság Főügynöksége

Még fenyegeti fagyveszély a vetéseket

A földmivélségi minisztérium hivatalos vetésjelentése

A gazdák bizonyos aggodalommal nézték az időjárás alakulását a vetések szempontjából. A hótakaró túl hamar elolvadt a földekről és félték, hogyha fagyos idő következik, azt nem bírja ki a gyenge vetés. Szerencsére az olvadás beállta óta tartós volt az enyhesség és ha nem is használt az idő a vetésnek, nagyobb veszedelemmel sem fenyegette.

A vetések helyzetéről tegnap a földmivélségi minisztérium hivatalos tájékoztatót adott ki. A hivatalos jelentés megállapítja, hogy országos viszonylatban az őszi vetések közül a koraiak nagy részben megerősödve és bokrosodva mentek a télnek. A késői vetések azonban sok helyen gyengébb mun-

kában lettek elvégezve és ezek a gyenge, ritka, nem kellően bokrosodott, sok helyen még csirában levő vagy még ki nem kelt vetések január elején a hótakaró nélküli fagyoktól sokat szenvedtek.

Az elkésve érkezett hótakaró alatt a késői vetések is helyenként némileg helyrejöttek és sok helyen az eddig ki nem kelt vetések is kikelték. Hogy a januári fagyok okoztak-e károkat, azt majd csak a növekedés megindulása után lehet megállapítani.

A február elején megindult olvadás következtében a vetések sok helyütt már ismét hótakaró nélkül állanak és a mélyebb, szikes részeken a víz kipárlási károkat is okozhat. Ugyancsak

Fej-
és derékfájás, émelygés, idegesség, tisztátalan teint gyakran csak az emésztési zavarok következménye. Ilyenkor is segít a **DARMO!**

fagykárookra lehet számítani, ha újabb fagy áll be, mielőtt a vetések újabb hótakarót kapnának.

A hivatalos jelentés szerint rovarkárók csak elvétve és kismértékben észlelhetők. Pocok és egér kártételéről a Dunántúlról érkeztek jelentések.

A jószág egészségügyi állapotát a szórványosan előfordult betegségeket nem tekintve, jónak mondja a földmivélségi minisztérium.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

VASÁRNAP 2 órakor félhelyárral, 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt, HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárral:

Budapesttel egyidőben!
POLA NEGRI egyetlen ideit filmje:
MOSZKVA-SHANGHAI

Férfifőszerepben:
Gustav Diessl és Wolfgang Keppler.
A leghatalmasabb kültöldi film.
2. Magyar Világhíradó.
3. Paramount Világhíradó.
Bérletszelvények érvényesek!

A választói névjegyzék kiigazítása

Most lehet kérel a felvételt

A szentesi képviselőválasztók névjegyzékének a kiigazítása — a törvény értelmében február 15 és március 15 között történik. Akik elérték a törvényes életkort és ezen a címen elnyerhetik a szavazati jogot, kérdőívet kapnak a várostól. A kérdőívet február végéig be kell adniok.

Ugyancsak kérhetik ez alatt a négy hét alatt a felvételüket azok is, akik nem az életkor betöltése címén, hanem más réven szereztek meg a jogosultságot a választójogra. Azoknak is most kell jelentkezniök, akik időközben költöztek Szentésre és meg akarják szereznit a választójogot.

A részletes tudnivalókról a város hirdetményt bocsátott ki, melyet la-
dunk más helyén közlünk.

Járdát kérnek a hékédi uttelepre

Háton viszik a gyerekeket iskolába

A hékédi uttelep lakosai nevében Sipos Lajos és 83 társa azt kéri a várostól, hogy építsenek a telepen járdát. Akármilyen járdával megelégszenek, csak megszűnjön a mostani, lehetetlen állapot, mikor a nagy sárral nem tudnak megbirkózni. Olyan a helyzet a hékédi uttelepen — mondják a kérvényben — hogy az iskolásgyermekeket a felnőtteknek háton kell elvinni az iskoláig, mert különben a nagy sárral nem tudnának a kisgyermekük megbirkózni.

Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű husvásárló közönséget, hogy **Petőfi ucca 1 szám alatt levő Molnár Imre mészáros és hentes üzletét átvettém.**
Üzletemben állandóan friss növendék marha-, sertés és juhús, naponta frissen sült zsír, izletes főlvágottak a legelőcsöb napi áron kaphatók.
Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását maradok tisztelettel
FARSANG LÁSZLÓ
mészáros és hentes.
Soós ucca 6 és Petőfi ucca 1 szám.

Rejtve

Az Alföldi Ujság számában megjelent megtejtőinek névsorát. A helyesen megtejtő huzás utján jutalmat a Hegedüs Utód teremből:

Molnár Sándor Egy-egy tentalányos Mozi szerkezdődő előadására **Mozi ajándéka:**
Dékány Sándor bián N. Sándor Ru Kiss Biró János Va István Nagytőke 69

Egy-egy páhnyos Mozi csütörtök kezdődő előadásnyos Mozi ajándék Bugyi Istvánné 9, Füstli M. Antal Kálmán Sándorné Orosz Istvánné Ká földi Ujság ajándé Czuczí Imriske 96, Deák Julianna ucca 13, Kaliska T Tisza István ucca bor Rákóczi Feren Egy tégely kerzsa Illatszertár ajánrenc ucca 16.

25—25 drb. Ujság ajándéka: Dobos Pál Bo bádi Pannika gróf Kérjük a nyerdések és félreértése a nyeremények átvonosságukat előfizet más megfelelő mókedjenek.

Most a köveadjuk fe

nem létrán jön hangja za

Nóta A A E E E E E M N N N O S

A megtejtések az al későbbben szerdán kiadóhivatalba. A között értékes jutalm A megtejtők névsor pénteki szá

Rejtvény Az Alföldi Ujság számában közölt re

A megtejtő neve, to

Kacsatojás kapható a városi belsőkerth

Hereszéná kisebb t bá tavaszi árpa ka renc ucca 15 szám

Három igaz szó: G Gránicz cipőben jár ban kapható Nyiri

Kovácszserszám Verböczi ucca 4. adó.

ZAGOK

Angalica kann Dónát 107
Mátéffy m
zedhető vag
renc ucca 63.
ezdtem min
Lajos, Dere
kegyháza
arab öthónap
sórét 278 ala
14 darab 10
a ménnel a
Nagykirálys
nekkel fedezt
zoldal 9 sz
5 kisjenei süi
alatt.
a legmagasa
anc Beherár
Jgyanott egy
6 és fias e
Gazdasága
örháztól, vag
gazdaság
3 számu há
s eladó.
yengefias tel
ám alatt, be
és egy hasa
gfü ucca 2
lád méh is
ONF ELE
nak istálló
szám, közpor
minden
minőségekb
csöb árban
désében, K
zár van elad
hehető Fejes
z 3-a.
szekrény va
86 sz. alatt.
r, ital és f
zli fűszeresn
eres üvegek
3.10 P, ez
zet Weinbe
ucca 16.
tor, Orion
kör akasztó
54.
anka előnyo
vállalok Rá
cca 145 szám
és egy háro
alatt szár, h
ntka eladó;
t.
ban lévő ka
ógép III. Z
és bolgárk
náza és egy
véd ucca 1
lyelmébe.
apható máz
sz. alatt.
és kiska
használt té
skályhát ve
73.
su hereszén
a Sáfrány
s embert u

Rejt

Angalica kannal fedez-
Dónát 107 szám.
637-28

Mátéffy malomnál,
zedhető vagy eladó;
renc ucca 63. 558-21

ezdtem mind a két
Lajos, Derekegyház-
563-28

kegyházoldal 44 szá-
arab öthónapos süldő
567-28

sórét 278 alatt a Szé-
14 darab 10 hónapos
536-14

a ménnel a fedezte-
Nagykirályság 90 sz.
578-17

nekkel fedezett Lakos
szóval 9 szám alatt,
720-28

5 kisjenei süldő eladó
alatt. 718-7

a legmagasabb napi-
anc Beherám, Simo-
Ugyanott egy hegedű
727-21

6 és fias egy eladó
Gazdasága Árpádha-
rháztól, vagy Árpád-
gazdaságunk 2-2
-14

3 számú háznál egy
eladó. 741-14

vengefias tehén báró
szám alatt, bent az ud-
344-14

és egy hasas tehén.
gfü ucca 2 sz. alatt;
lád méh is eladó. 761-7

ÖNFÉLE

nak istálló van ki-
szám, központhoz kö-
725-28

a minden méretben
minőségekben, rész-
csöb árban kapható
désében, Kossuth u.
717-28

zár van eladó Alsóré-
ehető Fejes Károly-
3-a. 714-28

Nóta
szekrény van eladó
86 sz. alatt. 712-25

sr, ital és festékáru-
zli fűszeresnél, vasut-
eres üvegeket magas
724-7

rt 3.10 P, ezüst koro-
zet Weinberger ék-
ucca 16. 723-25

tor, Orion rádió 341
kör akasztóval eladó
54. 722-21

unka előnyomást új
vállalok Rákóczi Fe-
721-28

ca 145 szám alatt egy
és egy háromszáz ki-
715-21

alatt szár, haj, árpa-
tka eladó; értekezni
t. 484-14

an lévő karikahajós
ógép III. Zrínyi ucca
798-14

és bolgárkertész he-
náza és egy 10 kilós
véd ucca 10 szám.
732-28

gyelmébe. Korai Vik-
apható mázsátételben
sz. alatt. 742-25

gy és kiskapu, nagy
használt téglát, vad-
skályhát veszek Rá-
73. 743-21

su hereszéna, here-
a Sáfrány Mihály u.
s embert udvarosnak
734-28

Hétfőn folytatja a szentesi petíció tárgyalását a közigazgatási bíróság

A peticionálók a bizonyítás kiegészítését kéri

A közigazgatási bíróság hétfőn folytatja a szentesi petíció tárgyalását. Még a nyár elején foglalkozott vele utoljára és ekkor tudvalevőleg elrendelte a bizonyítási eljárást arravatkozóiag, hogy hányan irták alá ögróf Pallavicini György ajánlasi ívét. A peticionálók a bíróság felhívására akkor közel kétezer tanut jelentettek be azzal, hogy amennyiben szükségesé válik, még további tanukat fognak bejelenteni.

A tanuk kihallgatása megtörtént, de a kétezer tanuból nem került ki a szükséges ezer, aki tanusította volna, hogy Palavicininek irt alá.

A hétfői tárgyaláson a peticionálók újabb tanukat fognak bejelenteni annak igazolására, hogy Palavicini rendelkezett az induláshoz szükséges ezer

ajánlással. A bíróságnak tehát a további bizonyítás elrendeléséről kell döntenie.

Ha a bíróság elrendeli a további tanuk kihallgatását, arra újra a szegedi tábla fog megbízást kapni és akkor arra lehet számítani, hogy csak a kora nyári hónapokban érik meg az ügy ítélethozatalra. Megtörténhetik azonban, hogy a közigazgatási bíróság az eddigi tényállás alapján is tisztázottnak látja az ügyet és a további bizonyítás mellőzésevel már érdemi intézkedést tesz. De az is megtörténhetik, hogy a petíció más állításaira lesz most bizonyítás, mint-hogy a petíció egyéb körülményeket is felhozott a szentesi mandátum megsemmisítésére, nemcsak azt, hogy Palavicini rendelkezett az ezer ajánlással.

VAJDA műtővösnél

ajándék dísz tárgyak, szemüvegek, ötvösgyűrűk 1 P. 20 f.-től. (Az udvarban a Mozi mellett.)

Az olvadás áradást okozott a Tiszán és a Kurcán

Üzembe helyezték a kurcal szivattyukat

Az olvadási időszak áradást okozott a folyókon. A Tiszán már két héttel ezelőtt megkezdődött az áradás és még mindig újabb és újabb víztömegek érkeznek Szentes alá, de a jelentések már úgy szólnak, hogy végefelé közeledik az áradás és rövidesen eléri a tetőpontját. Erre mutat az is, hogy péntekről szombatra már csupán kilenc centiméterrel emelkedett a vízállás és ezzel elérte a 324 centimétert. Az alacsonyabb fekvésű részekben a folyó kilépett a medréből, de semmi kárt nem okozott, még kevésbé jelent veszedelemet ez a vízemelkedés, amely csak átmenetnek tekinthető.

A határbeli csatornák is nagyon megduzzadtak és bőségesen vitték a hólt a Kurcába. Ennek az lett a következménye, hogy a Kurca vízállása szokatlanul magasra emelkedett. Minthogy a belvizek még egyre ömlenek a Kurcába, az Armentesítő Társulat szükségesnek találta, hogy a szentesi szakaszon valamennyi szivattyút üzembe helyezze. A szivattyuzás sokat könnyített a Kurcán és tegnapra már 34 centiméterrel csökkent a víz magassága. A szivattyúk még üzemben maradnak és biztosítják, hogy az olvadási belvizek semmiféle bajt nem fognak okozni a Kurca mentén.

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép

szerelem, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosan készül

LOVAS LAJOS

villany, rádiószerelem műszerész. Klauzál u. 19. Telefonszám: 80

Kifosztottak egy tőkei tanyát

Ülra munkában a határ falvaja

Mintha megcsappantak volna kissé az utóbbi időben a tanyai bűnesetek, a rendőri meg a csendőri krónika hallgatott róluk s a hatóságok inkább a tavalyi garázdálkodások felgöngyöltésével bajlódtak. A határ lakói nyugodtában hajtották álomra estéknél a fejüket, legfeljebb a hamis kutyákat eresztették éjszakára szabadjárásra. Nem csoda, hogy a szenzáció erejével hat a nyugalomban az a kistőkei hír, amely szerint egy ottani tanyát éjnek idején felleszítették, kiforgattak és bámulatos vakmerőséggel kifosztottak eddig még ismeretlen bűnözők.

Tóth János gyógyszerészt meglehetősen elfoglalja bérelt patikájának vezetése, télviz idején ritkán jár ki Kistőke 167 szám alatt lévő tanyájára, noha földje közvetlenül a vasuti sínek mellett húzódik el. Az ideai gazdasági évben is októberben volt utoljára tanyáján, amelyben nemigen tartózkodik senki sem. Néhány nappal ezelőtt azután, egy sötét éjszakán hivatlan látogatók jártak a tanyában. A sötétség leple alatt feltörték a tanya ajtaját, majd a szobába is be akartak hatolni. Előbb álkulccsal próbálkoztak, amikor azonban a kulcsok közül egyik sem ta-

lált bele a zárba, egyszerűbb megoldáshoz folyamodtak. Kivették az ajtót a sarokvasából és a kiemelt ajtó nyílásán át bejutottak a szobába. Ugy látszik, többen lehettek, mert közben felforgatták a konyhát és a kamrát, ahonnan minden megmozdítható élelmiszert: szalonnát, zsiradékot, húst, lisztet, tésztát és tarhonyát elemeltek. Sőt — a jelek szerint jószágtartó emberek lehettek a látogatók — még másfél zsák árpát is magukkal vittek.

Beun a szobában már nem végeztek ilyen eredményes munkát. A szekrényeket ugyan felleszítették, tartalmát kiborították, de egy ezüst csészealj kivételével nem vittek el innen semmit. Hanem néhány bambuszbot, sétatálcá és egyéb hasonló apróság mégis megtetszhetett a vizitélőknek, mert azt a konyhai meg a kamrabeli leletekkel együtt eltüntették. Azután sürgősen el távoztak és még annyi fáradságot sem vettek maguknak, hogy a kifosztott tanyaaajtót becsukják.

A károsult gyógyszerészt testvére, Tóth Gergely gazdálkodó másnap a tanya közelében hajtott el kocsijával. Feltűnt neki a tárva maradt tanyaajtó. Bement a tanyába és megdöbbenve lát-



szóvi keresztül-kasul a levegőt. Másodpercenként 300.000 km. sebességgel cikáznak felettünk rádióhullámok és viszik a híreket, a kulturát és a szórakozást a világ minden tájára. A valódi világvélt a rövidhullám közvetíti. Tartson lépést; vegyen **55-ös ORION RÁDIÓT** mely különleges rövidhullámú résszel készült luxus-super

EGYENÁRAMHOZ UNIVERZÁLIS ORION RÁDIÓT

ta a fosztogatók kezényomát. Azonnal értesítette a gyógyszerészt a történetéről, aki viszont jelentette az eseményt a csendőrségnek. A csendőrök azonnal hozzáláttak a nyomozáshoz.

A kiküldött csendőrök fáradhatatlanul dolgozik a tanyai tolvajok kézrekerítésén, a meglévő nyomokat most dolgozzák fel. Lehetséges, hogy rövidesen el is csipik a tetteseket. — Félő azonban, hogy a kistőkei eset után újra megismétlődnek a tavalyi bűneset-sorozatok a szentesi határban. Ennek elhárítására minden óvintézkedést meg kell tenniük a hatóságoknak is, de maguknak a tanyai embereknek is.

Kissé hidegebb lesz

Szombaton is aránylag keményebb volt az idő, bár láttuk a napot is, mert eloszlott a napokon át tartó köd és borultság. Az ország egyes részein már gyengébb fagyot észleltek.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint Európa időjárása még mindig nem jutott nyugvópontra. Az Atlanti óceán felől egymást követik a különböző eredetű és hőmérsékletű levegőhullámok. Alig árasztotta el az Alpok és Kárpátok környéké tegy hűvösebb levegőtömeg, mögötte az óceán partjain már megjelent egy újabb enyhe hőmérsékletű levegő.

Magyarország időjárásában lényeges változás vasárnapra nem várható. Változóan felhős lesz az idő, mérsékelt erejű északi légáramlás lesz az uralkodó és kivált az éjjeli hőmérséklet tovább süllyed. Újabb lecsapódásokra nem lehet számítani, legfeljebb egészen kis, futó havazás lehetséges.

4 csúvár
beállításával fejleszti a
Székely Gőzmalom
üzemét, hogy ezáltal is szolgálja az örlető közönség
érdekelt és kényelmét
Sok évtizedes hagyománya szerint
örlet és darálást
a leglekiismeretesebben végez,
pontos és előzékeny
kiszolgálással hálálja meg az örlető közönség szives párfogatását és jóakarátát.
Csuvárok felhívására az örletnivalóért **tanyára is kimennek.**

A közgyűlés elé kerül a szegényügyi hivatal elhelyezése

A menházat kéri a hivatal

Az alispán a közigazgatási bizottság szerdai ülésén bejelentette, hogy a Szentos városánál tartott hivatalvizsgálat alkalmával külön vizsgálat tárgyává tette a városi szegényügyi hivatal működését főként abból a szempontból, hogy a magyar norma rendszere alapján megtehető-e a hivatal működése és mutatkozik-e tekintetben valami akadály. Megállapította, hogy a szegényügyi hivatal nagy buzgósággal működik és a kezdeti nehézségeit eltekintve a magyar norma rendszere eredményesen hajtatik végre. De ugyanakkor észrevétel tárgyává tette a meglehetősen nagy munkát végző és nagy forgalommal bíró szegényügyi hivatal szűk és elégtelen helyiségeit. A hivatal mai helye erre a célra alkalmatlan. Felhívta a polgármestert, hogy a hivatal megtehetőbb elhelyezéséről gondoskodjék, mert a szűk hivatalhelyiségben igen gyakran olyan zsúfoltság van, hogy ott a helyzet tarthatatlan. Kívánatosnak tartaná az alispán, hogy a hivatal a városházán kívül alkalmas helyre, például a szegényménház épületébe telepítenék át, mert ilyen módon a városházát és annak többi hivatalát tehermentesíteni lehetne a napról-napra ott megjelenő száz és száz ügyféltől és forgalomtól.

Az alispán felhívására — mint megírtuk — a polgármester már folytatott tárgyalásokat a szegényügyi hivatalnak a menházban való elhelyezéséről, de tekintetben nehézségek merültek fel. A menház épületében ezidő szerint a szegényeken kívül van a Stefánia rendelője, ott lakik a község, mint menházgondnok és ott lakik a menház él-

mezője. Először arra gondoltak, hogy ezeket a menházból áttelepítik a Bartha János uccai iskolába, de az iskolaépület egyik telét jelenleg a muzeumi könyvtár foglalja el, másik részében a MANSZ-nak van szövőiskolája. Ha tervezik is, hogy a muzeumi könyvtár részére a megye más helyiségről fog gondoskodni, a másik helyiség megszerzése még időbe telik, viszont az épületre most volna szükség. Azonkívül az iparosság nem látná szívesen, ha az iskolaépület lakásokkal alakítanák át, mert ez körülbelül azt jelentené, hogy sohasem adják át tulajdonképpeni rendeltetésének és sohasem kerül oda a tanonciskola. A Stefániát feltétlenül központi helyen kell elhelyezni, melyet követően lehet megközelíteni.

Sok egyéb nehézség is felmerült a kérdésben. A polgármester éppen ezért az ügyet előreláthatólag a legközelebbi közgyűlés elé terjeszté, hogy a képviselőtestület mondja meg, hogyan véli megoldhatónak a szegényügyi hivatal megfelelő elhelyezését.

Tavaszi kalapját izléses és legújabb divatut az ÚJ KALAPSZALONBAN

Símkó házban (Sarkadi N. Antal u. 1 sz. a legolcsóbb árán szeresheti be.
A legzebb és legújabb bécsi és párisi modell kalapok nagy választékban.
Vételkiszárazás nélkül szíveskedjék megtekinteni.
Kalapjavítások és átalakítások jutányos árakon pontos időre készülnek.
Nagyságos asszonyom bizalmát és pártfogását kéri **BORITERI** kalapszalona.

Falbontásos tyuklopás

Husz darab tyukot loptak el egy tanyából

Vakmerő tyuklopás történt szombatra virradó éjszaka Piti Mihály gazdálkodó lapistói tanyáján. Az éjszaka leple alatt ismeretlen tettes hatolt be a tanyaudvarba és észrevétlenül megkörnyékezte a tyukokat. Az ól zárva volt, ezért az éjszakai látogató úgy segített magán, hogy nagy darabon kibontotta a baromfiok hátsó vályogfalát, azon át bebújt, összeszedett 18 iromba tyukot meg két iromba kakast, aztán a lopott

baromfiakkal elmenekült, anélkül, hogy a tanyában bárki észrevette volna a lopást!

Másnap reggel ifj. Katona Kiss Lajos Derekegyházaudvar 126 szám alatti lakos jelentette be a vakmerő lopást a rendőrségnek. Telefonon értesítették a terület szerint illetékes nagymágyocsi csendőrséget, amely megindította a nyomozást.

Mégis megtörtént az országuti rablótámadás

Belsmerő vallomást tettek a gyanúsítottak

Megírtuk, hogy a makói országúton történt rablótámadásról a nyomozás azt derítette ki, hogy nem is történt meg. Sárkány György tanyai gazda azt állította, hogy mikor hazafelé tartott a piacról, ahol sertéseket adott el, elbekerült kocsijának egy autó, megállították a kocsit, elvették tőle a sertések árát, több mint kétszáz pengőt, azután az autós támadók a kocsikerékhez köttették és otthagyták.

A csendőrség kinyomozta, hogy a kérdéses időben egy orosházi autó járt

a környéken. Az autó utasai elmondták, hogy azért állították meg a szerket, mert szabálytalanul haladt. A gazdától elvették az ostorát, de egyébként nem bántották, még kevésbé rabolták ki. A gazda bizonyosan elmufatta a disznók árát.

Most újabb fordulat történt az ügyben. Újabb jelentés szerint az orosházi autó utasai — három fiatalember — beismerték, hogy rablótámadást követtek el. Vallomásuk szerint a gazdát megverték és kirabolták, de jóval kevesebbet, mint kétszáz pengőt vettek el. Egyébként a fiatalemberek másképp adták elő az eset körülményeit, mint a gazda.

A csendőrség most azon fáradozik, hogy világosságot derítsen az egyre bizonyultabb és homályosabb ügyre.

Mázsákat és mérlegeket felelősséggel olcsón javít
Bálint Dávid
Bartha János ucca 5.

Autó-, motorkerékpár és géptulajdonos urak

figyelmébe! Mentő n. 46 sz. alatt
autó- és gépjárműhelyi nyitottam.

Autók, gépek javítását, hengerfúrását, pontos esztergámmunkákat és minden a szakmába vágó munkát a legolcsóbban vállalom. Az igen tisztelt közönség pártfogását kérem.

Royk Lajos géplakatosmester.
„ALFÖLDI GÉPJAVÍTÓ”
Telefon: 110. Vass fakeskedőnél.

A Jótékonyági Intézmények a szociális segítség szervezett szolgálatában

Országos adatgyűjtést rendelt el
a belügyminiszter

A magyar normára való áttérés alkalmával sok vitás kérdésre adott alkalmat a jótékonyági egyesületek működése. A magyar norma tulajdonképpen központosítja a szegények segélyezését és látszat szerint ezzel ellentétben állana, ha a jótékonyági egyesületek külön működést fejtenének ki. Ez azonban csak a látszat szerint van így, mert a valóság azt igazolja, hogy a magyar norma mellett is szükség van a jótékony társadalmi egyesületek munkájára, csak hogy ezt a munkát összhangba kell hozni a hatósági segítséssel. A jótékonyági egyesületek tehetik teljessé azt a szociális szolgálatot, mely a magyar normán alapszik.

Eppen ezért most a belügyminiszter tájékozódni kíván a társadalmi jótékonyági egyesületek helyzetéről és munkásságáról, megállapítván, hogy a jótékonyági egyesületek csak akkor végezhetnek eredményes munkát, ha célkitűzéseikkel, szervezettésségükkel és tevékenységükkel a hatósági szociális gondozást nemcsak kiegészítik, hanem igyekeznek annak feladatait önállóan ellátni.

A miniszter elrendelte, hogy országsszerte pontos adatokat bocsássanak rendelkezésére a társadalmi jótékonyági egyesületek céljairól, működési módjairól és anyagi erejéről. A rendelkezés értelmében a szentesi jótékonyági egyesületeket is rövidesen fel fogják szólítani az adatszolgáltatásra.

Nem kell sok pénzének lenni

ha fűszerárú szükségletét beszerezni kívánja,
mert legolcsóbban nálunk vásárolhat.

10 dkg. nagyszemű mazsola	14 fillér
1 kg. rizs	64 f.-től
10 dkg. pörköltkáv	68 f.-től
10 dkg. bors	50 fillér
1 csomag svéd gyufa	54 fillér
10 dkg. selyemcukorka	18 fillér
1 kg. mosósóda	16 fillér
1 kg. csokoládé	320 P

GROSSMANN cég
VÁSÁRTÉR.

Rinn maradt-e a medve Boldogasszony napján?

A gazdálkodók kicsije, nagyja azért leste a medvét ezidén sokkal nagyobb érdeklődéssel, mert a korai kítavaszodás esetleg helyrehozhatja a kétszedelmes őszi vetéseket, Sajnos, február 2-án sem lettünk okosabbak. Nem csak azért, mert bizonytalan volt az időjárás, — főképpen azonban azért, mert Csonkamagyarországon a medve csak az állatkertben van.

Bizonyos csak az, hogy biztonsággal nem tudjuk megjósolni, milyen lesz az időjárás; annál fontosabb, hogy mindent megtegyünk, amit csak megtehetünk, hogy természet növényeink fejlődését elősegítsük, azok beérését biztosítsuk. Ennek biztosítására megfelelő vetőmagon, talajmunkán kívül csak még egy fontos eszköz van: a műtrágya.

Elmaradt vetéseken nitrogén műtrágyáival fejtrágyázva segíthetünk, de ha a beérést elősegíteni és minőségi magtermet akarunk, erre csak a foszfor-savas műtrágya, a szuperfoszfát képes.

Az elmaradt őszi vetéseket ezért kat. holdanként 100—150 kg szuperfoszfáttal felültrágyázzuk és pedig minél korábban, amint csak a szántóra rá lehet menni. E műtrágya bemunkálása annál inkább szükséges, minél kötöttebb a talaj. A 20 pengőn felüli buza megérdemli és meghálálja a csekély kiadást.

LAKÁS, ELLÁTÁS

Baró Harucker ucca 37 szám alatt szoba, fürdőszoba, előszoba, m helyiségekkel kiadó; értekezni ugy

Lakást adnék takarításért egy párládnak Rákóczi Ferenc u. 40.

Kispiac közelében 2 szobás lakás resek Szent György napra. Cim adóban.

Két ur részére teljes ellátást és adok igen olcsón. Jó házikoszt ki kihordásra is. Szegfű ucca 12.

Központon különbejáratu uccai b zott szoba kiadó; ugyanott férfi neti és télikabát eladó Horváth M ucca 14.

Különbejáratu szép nagy alkovo torozott szoba fürdőszobával, re nek, irodának alkalmas, 1-ére Cím a kiadóban.

MUNKA-ALLAS

Egy ügyes erős fiut tanulónak szek: Kántor Tóth József ucca 4

Ügyes tanulóleányt fizetéssel Dobos uri és hölgyfodrász.

Mosást vállalok bármilyen ember tekezni Temető ucca 27.

Egy jó leányt tanulónak felveszek lánosné Nagyörvény ucca 42 szá

Varrott munkában jártas cipész felvesz Horváth Ferenc cipész V 3 szám.

Disznóperzselést géppel olcsón lok Bercsenyi ucca 55 (oldal kis

Paplankészítést, valamint használanok átdolgozását olcsón vállalko keté Márton ucca 3, Dinnyésné.

Tanyás kerestetik; értekezni lehet resztes ucca 23 szám alatt.

Felsőrészkészítő tűzőnő ajánkoz Széchenyi ut 9 szám.

Bejárónőnek ajánlok fiatal as Cime Rozgonyi ucca 9 szám.

Egy jó fiut tanulónak felvesz István kovács, Rákóczi Ferenc u szám.

Keresek szolgálónak 50—60 év szonyt és fertői tanyámra tanyá nyi ucca 4 szám.

Ügyes fiut tanulónak felvesz Pap cipész, Horthy Miklós ucca 1.

50—60 év körüli magányos asszo ziteendők végzésére tanyára k Jelentkezni Kéreg ucca 15 szá

50 év körüli jó magabíró nőt, h som vezetésére állandó alkalmazá resek; értekezni Horváth Gyula Kétszobás udvari lakás kiadó.

Jobb varrónő háznál mindennem rást, javítást vállal napi 80 fill kosztért. Csaba segédtiszt címén, állomás.

Egy jócsaládból való fiut tan felvesz Bodzás asztalos, Szent ucca 10.

Csipektanfolyamra leányok jel hetnek. Tanfolyam után munká nak. Jövendő ucca 21.

Jömejjelenésű ügyes leányt p noknak felveszek. Cim a kiadó ban.

25—30 hold földet vállalom feles latra tavaszi alá: Apatóczy Im ján 66, vagy címet a kiadóba k

Két jömejjelenésű hölgynek v nak tudnánk szervező munkálk náni megélhetést nyújtani. Jel irodánkban vasárnap délig, vag egész nap. A Duna-Tiszaközi nos Segélyező Egyesület irodá Harucker ucca 7.

Éves kocsist keresek: Szántó Ar bonakereskedő. Jelentkezni lehet kedden és szerdán a délutáni ó

LAKÁS, ELLÁTÁS :-:

Arucker ucca 37 szám alatt két-fürdőszoba, előszoba, mellékhelyekkel kiadó; értekezni ugyanott. 739-28

adnék takarításért egy pár csa-Rákóczi Ferenc u. 40. 735-25

közlemben 2 szobás lakást kezelt György napra. Cim a kiadó. 751-14

részére teljes ellátást és lakást keres olcsón. Jó házikoszt kapható is. Szegfü ucca 12. 747-25

ton különbejáratu uccai butoroda kiadó; ugyanott férfi ártmetélikabát eladó Horváth Mihály. 744-21

ejáratu szép nagy alkovos butoroda szoba fürdőszobával, rendelhetőnek alkalmas, 1-ére kiadó. kiadóban. 755-26

MUNKA-ALLÁS :-:

gyes erős fiut tanulónak felvevő Antal Tóth József ucca 59. sz. 518-14

tanulóleányt fizetéssel felvesz ur és hölgyfodrász. 528-14

vállalók bármilyen emberre; értemet ucca 27. 579-17

leányt tanulónak felvesz Kóhin Nagyörvény ucca 42 szám. 643-18

t munkában jártas cipészegédet Horváth Ferenc cipész Vass u. 64-18

perzselést géppel olcsón vállalkozási ucca 55 (oldal kiskapu). 69-21

készítést, valamint használt papírdolgozatát olcsón vállalom Férárton ucca 3, Dinnyésné. 683-21

s kerestetik; értekezni lehet Kérucca 23 szám alatt. 698-14

éskészítő tűzőő ajánlkozik. Cim nyi ut 9 szám. 475-27

őnek ajánlkozik fiatal asszony. Rozgonyi ucca 9 szám. 657-28

ő fiut tanulónak felvesz Fekete Kovács, Rákóczi Ferenc ucca 37. 571-29

ek szolgálónak 50-60 éves asztalos és fertői tanyára tanyást. Zricca 4 szám. 419-21

fiut tanulónak felvesz Papp Jenő Horthy Miklós ucca 1. 332-21

év körüli magányos asszonyt háldok végzésére tanyára keresek. kezni Kéreg ucca 15 szám alatt. 301-14

körüli jó magabiró nőt, háztartásvezetésére állandó alkalmazásra kerestetik Horváth Gyula ucca 2. 713-7

bbás udvari lakás kiadó. varrónő háznál mindennemű varratot vállal napi 80 fillérért és más. Csaba segédtséget címén, vasut. 480-18

őcsaládból való fiut tanulónak felvesz Bodzás asztalos, Szent Anna ucca 10. 807-14

tanfolyamra leányok jelentkeznek. Tanfolyam után munkát kapó övendő ucca 21. 812-14

jelentésű ügyes leányt pénztárvezetőnek felvesz. Cim a kiadóhivatal. 811-14

hold földet vállalom felesmunkáért tavaszi alá: Apatóczi Imre Károly, vagy címet a kiadóba kérek. 758-25

őmegjelentésű hölgynek vagy urudnánk szervező munkálkodásuk megkönnyítését nyújtani. Jelentkezésnekban vasárnap délig, vagy hétfőn nap. A Duna-Tiszaközi Általános Segélyező Egyesület irodája báró Arucker ucca 7. 809-14

ő kocsist keresek: Szántó Andor garázskereskedő. Jelentkezni lehet hétfőn nap és szerdán a délutáni órákban. 756-14

NAPIHIREK

VASARNAP, február 14. Róm. kath: Invocabit. Protestáns: Bálint. Nap kél: 7.09, nyugszik: 17.21, hold kél: 8.05, nyugszik: 21.46 órakor.

Időjelzés: Az északi szél mérséklődése. Változó felhőzet. Főként az ország északi felében kisebb fűtő havazás. Az éjjeli fagy tovább erősödik, a nappali hőmérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 18.50—19.10, árpa 14—15.30, zab 15—15.50, tengeri 10.20—10.50 pengő.

— **Halálozás.** Győri Imre fájdalommal szívtel tudatja, hogy 39 éves át hűségese felesége, a szeretett testvér, nagynéni és jó rokon Győri Imréné szül. Répa Eszter 65 éves korában, hosszú súlyos betegség után f. hó 12-én örök pihenőre tért. A kedves halottat f. hó 14-én, vasárnap délután fél 3 órakor a ref. egyház szertartásai szerint kísérik utolsó útjára a Jókai ucca 97 számú gyászszáztól a ref. középtemetőbe és ott a családi sírboltban helyezik örök nyugalomra.

— **Kedden: szakosztályi ülések a városházán.** A pénteki városi közgyűlés tárgysorozatát hétfőn bocsátják ki. A közgyűlés tárgyainak előkészítésére a polgármester kedden délelőtt 9 órára együttes ülésre hívta össze a pénzügyi és háztartási, valamint a jogügyi szakosztály tagjait.

— **Diákcsere-akció.** Az idén is megrendezik a magyar-német diákcsere-akciót, amelyben 18 évet be nem töltött iskolába már nem járó fiúk és leányok is résztvehetnek. Jelentkezési határidő február 15. Részvételi díj 80 pengő, mely négy előleges 20 pengős havai részletben fizetendő be; azonkívül vállalni kell egy német fiú vagy lány itteni ellátását. Ebben az összegben benne van a teljes utiköltség. Jelentkezni lehet a gimnáziumban Fekete Lajos tanárnál, aki részletes felvilágosítással is szolgál.

— **Svéd Vendég a múzeumban.** B. G. Lindgren svéd archeologus a svéd kormány ösztöndíjával Európa nevezetes muzeumaiban folytat tanulmányokat. Lindgren szombaton Szentese látogatott el, hogy megtekintse a szentesi múzeum őskori leleteit.

— **Szaktelügyelői kinevezés.** A kultuszminiszter Járay Imre tanügyi főtanácsost, a szentesi gimnázium igazgatóját és Derzi Kovács Jenőt, a szentesi gimnázium tanárát a szegedi tankerületben működő középiskolákhoz tanulmányi szaktelügyelővé kinevezte. Járay Imre a fizika, Derzi Kovács Jenő az ének tanításának ellenőrzésére kapott megbízást.

— **A Magyar Vöröskereszt Egylet** Szentese Városi Választmánya évi rendes közgyűlését folyó hó 22-én, hétfőn délután 5 órakor tartja a városháza közgyűlési termében. Ezen közgyűlésre a tagokat ez uton hívja meg az elnökség.

— **Okvetlen olvassa el!** mert tudnia kell, hogy pénzt takarít meg, ha **Sósberseszt a Toffler drogériában** szerz be, mert erőset kap, kimérve kapja és így nem kell egyszerre sok pénzt kiadni.

Mázsák, mérlegek,

gyorsmérlegek és súlyok javítását és lehibesítését jutányos árrért felvállalja

KOROKNYAY Szilveszter u. 7.

Több fényt
jobb fényt
olcsó fényt

TUNGSRAM

fényt!

— **Jézus élete és tanítása a harmadik leánytalálkozón.** Vasárnap délután pontosan 4 órai kezdettel lesz a katolikus lányok harmadik találkozója a Katolikus Kör nagytermében. Most a nagybőjti időre való tekintettel »Jézus élete és tanítása« címen vetített-képes előadásban gyönyörködnek majd a leányok s közben a kongreganisták kara énekel megfelelő éneket. A találkozózn dr Miskolczy Jenő apát-plébános fog a leányokhoz beszédet intézni. A kongreganista leányok ezuton is szeretettel hívják meg a katolikus leányokat a találkozóra. A plébánia hivatal is felkéri a szülőket és mindazokat, akiknek háztartásában katolikus lány van, hogy a vasárnapi találkozóra leányukat elküldeni, illetve elengedni szíveskedjenek. A belépés, mint máskor is, teljesen díjtalan.

— **Felhívja olvasóközönségünk figyelmét a Grossmann-cég az olcsó áraitra,** akik elismert jó minőségű árut legolcsóbban hozzák forgalomba.

— **Bomba robbant a moziban.** Abban a gyönyörű filmben, melyet tegnap este mutatott be a mozgószínház, egy olyan bomba robbant fel, amelynek a hangja az egész várost betöltötte. A siker bombája. Először is magáról a film külső színeről kell szólni. Ragyogott, tündökölt, mert ezt a kópiát még sehohsem játszották. Ugy éreztük, mint ha a pesti Fórumban lettünk volna s ez azért is elképzelhető, mert ott is a »Moszkva—Sanghai« megy. A filmnek másik, már aztán belső értéke: Pola Negri. Egyre több olyan filmet látunk Szentesen, melyekben a szereplők a művészet legmagasabb skáláit játszották meg. A »Vallomás«, »Évforduló«, »Mazurka«, »Bűn és bűnhődés« mind-mind a színjátszás mesterművei voltak. A »Moszkva—Sanghai« ezeket is veri és messze felülmúlja. Rendezése remek és tökéletes. Cselekménye érdekes és szép. Fotói csillogóak. Ilyen tökéletes film nagyon régen pergett nálunk. Ma négy előadás. Az első 2 órakor, félhelyárral.

— **Félig összeomlott egy ház az alvó család feje telett.** Gyöngyösön a Vig uccában péntekre virradóra Szabó Péter földműves éppen aludt, amikor nagy recsegés és ropogás közben a fejük felett a tető összeomlott s a ház falzatának féloldala kidőlt. Szerencsére a házban alvó öttagu család kisebb sérülés árán megmenekült.

— **Tíz nappal meghosszabbította tartózkodását** Szentesen a Párisi Grafológusnő. Olyan rendkívüli ragaszkodással látogatják Sáfrány Mihály ucca 32 szám alatti lakásán azok, akik a saját vagy ismerőseik írása alapján jellemzésre vagy a jövőre való asztrológiai kombinációkra kíváncsiak, hogy nem tud elmenni a városból. Február 25-ig marad a Párisi Grafológusnő, aki a kora délelőtti időtől este 8—9 óráig fogadja látogatóit.

— **Ha le akar fogyni,** igyék reggel, délben és este egy-egy harmad pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mindig félórával az étkezés előtt. Az orvosok ajánlják.

— **Ma már tökéletes érzékenységgel,** szelektivitással, hangszínezettel kell a rádióknak bírnia, hogy az adóállomások hatalmas tömegéből tényleg élvezhetően választhassuk ki a bennünket érdeklő műsort. Különösen fontos ez a rövidhullámok vételénél, ahol jóval több állomásnak távoli világrészekből érkező gyenge hullámai kell a készüléknek tökéletes érzékenységgel és hangerővel behozni. Ezért az Orion gyár idei rádiókészülékeinél különös gondot fordított a kifogástalan rövidhullám vételére. Az új Orion rádiók rövidhullámon tökéletesen veszik az egész világ műsorát.

— **Vekerhádi Gazdakör** folyó hó 23-án reggel 8 órai kezdettel tartja ezévi tisztújító közgyűlést, melyre a tagokat ezuton tisztelettel meghívja. Hátározatképtelenség esetén f. hó 28-án 8 órai kezdettel, minden körülmények között meglesz tartva a közgyűlés. — Elnökség.

— **Az urjasszonyok változatos és sokszínű életét,** amelyben épp oly fontos szerepe van a szellemi, mint a testi tápláléknak, a szépség utáni olthatatlan vágytól a háztartás vezetéséig, a gyermekneveléstől a divatos öltözködésig és az életproblémák megoldásáig a kézimunkaművészet gyönyörűségéig: most már teljesen átöleli a Magyar Uriasszonyok Lapja és annak szerves kiegészítő részét képező Magyar Uriasszonyok Lapja Kézimunkaboltja (VI. Teréz körút 6). A lap szenzációs tartalmáról és kiállításáról egyetlen mutatványszám megtekintése alapján mindenki meggyőződhetik. Tessék azonban bizalommal fordulni akár levélben, akár személyesen a Magyar Uriasszonyok Lapja Kézimunkaboltjához, amelyet a lap minden kedves előfizetője a sajátjának tekinthet és ahol páratlan kiszolgálásban lesz része. Tessék levélben fordulni a Magyar Uriasszonyok Lapja Kézimunkaboltjához (Budapest, VI. Teréz körút 6 sz.) és tessék ingyenes mutatványszámot kérni a lap kiadóhivatalától (Budapest, VI. Jókai ucca 37).

TÁVIRAT



Hó és sárcipőjét ujjá varázsolhatja gummi cipő mázzal amíg a készlet tart

APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

— **Husmérgezés, kolbészmergezés, halmérgezés, vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes »Ferenc József« keserűvíz azonnal használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédezköz! Az orvosok ajánlják.

— **Halálraégett kisgyermek.** Berek Demeter csorvási földmives háromlábú dobkályhán vizet forralt. A kályha körül játszó hároméves leánykaja felbototta a kályhát s a forró víz a kisleányra és apjára ömlött. A kisleány égési sebeibe behalt. Berek Demetert is súlyos sebekkel szállították kórházba.

— **Róbert Arden: »Texasi kaland«.** Chikágóban nagyarányu razzia készül — s három veszélyes gangeszter izgalmas kalandok után a vadnyugatra menekül: Texasba. Így kezdődik a »Texasi kaland«, amely mindenkép a legújyszerűbb és legérdekesebb kalandos regények közé tartozik, mert szerencsés módon egyesíti magában a vadnyugati könyvek friss romantikáját a detektívregények logikus izgalmas légkörével. A lélekzetfőtő kalandok során sokszor felcsillan a humor derüje is, Ardan valóban ért ahhoz, hogy az olvasó figyelmét végig lekösse. A »Texasi kaland« Róbert Arden első regénye biztosan sok hívet szerez az író számára. A regény a Nova 1 pengős kalandosoroztatában jelent meg.

Kihágási ítéletek

Engedély nélküli fuvarozás, gyűlésezés és rádiózás

Szombaton három kihágási ügyben hozott ítéletet a rendőrbíró. Kántor Imre Bartha János ucca 5 szám alatti déhgyümölcskereskedőt a vasut jelen-tette fel azért, mert január 15-én állítólag 20 métermázsza déhgyümölcsöt szállított teherautóján Budapestről Szent-tesre Vecseri Julianna gyümölcskereskedőnek. A rendőrbíró az elzárásra átváltoztatható 50 pengő pénz-bírságra ítélte Kántor Imrét engedély-nélküli áru fuvarozásért. Kántor Imre enyhítésért, a vasut képviselője súlyos-bításért felelbezzett.

Vajda Imre Ürgesor 30 szám alatti lakos és ifjabb Mikecz János kőműves-ség, városi képviselő ellen azért indult kihágási eljárás, mert a feljelen-tés szerint február másodikán és negye-dikén rendőrbírói engedély nélkül tartották összejövetelt a Munkásotthon-ban. A rendőrbíró engedély nélküli gyű-léstartásért Vajdát és Mikeczet két-két napi elzárásra ítélte. Az elítéltek enyhí-tésért, az ügyész súlyosbításért felel-bezzett.

L. Kovács Pál Kistőke 344 szám alatt lakó földműves ellen feljelentés érkezett, hogy már egy esztendő óta tart üzemben rádiót de a díjat nem fizeti. A kihágási bíró 60 pengő pénz-bírságra ítélte, amely behajthatatlan-ság esetén hat napi elzárásra változta-tató át, s az eljárás során lefoglalt rá-diókészüléket elkobozta. Az ítéletet írás-ban közlik az elítéltek, s jogerőre emel-keés után azt a rádióhírmondóban is közzéteszik.

TÖRÖK

husesarnokában
Csendőrlaktanyával szemben.

A HUSÁRAK A KÖVETKEZŐK:

- 1. kg. marhahus 1'10—1'20
- 1. kg. sertéshus 1'20—1'40—1'60
- 1. kg. zsirnakvaló szalonna 1'80
- 1. kg. füstölt szalonna 2'00—2'20
- 1. kg. hár-zsir 2.—
- 1. kg. kolbász 1'60—

Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Egy boglya hereszéna van eladó a gó-gányi rakodóban; értekezni lehet Stam-mer Sándor ucca 46 szám alatt. 760-7

Uj egyenruhát kap a szentesi rendőrség

A rendőrség uj egyenruhájának kérdésében megtörtént a végleges dön-tés. A belügyminiszter leirata értelmé-ben a szentesi kapitányság tisztikará-nak, őrszemélyzetének meg kell adni a szükséges mértéket és záros határ-időn belül fölterjeszteni, mert az egyen-ruhákat központilag készítetik el.

Az uj egyenruha a tisztelnél pa-laszürke és a köpeny sötétebb szürke lesz, díszöv, külön szolgálati öv. A legénységé és altiszteké a tisztelől el-térő árnyalatu szürke.

A leirat közli, hogy a kapott mé-retek alapján még márciusban kiadják központilag az egyenruha elkészítésé-hez szükséges szövetanyagot és a tavasz folyamán már meg is kapják a kapi-tányságok. Mentésülnek az uj ruha be-szerzése alól az 1937. őszéig nyugdíjba vonulók.

Az uj egyenruha tetemes kiadást jelent, de a belügyminiszter kölcsön-képpen előlegezi a költségeket és azt havi részletekben fogják levonni a tisz-tekétől.

Legolcsóbban szénrel és koksbrikkettel fűthet, A jószen nem füstöl, nem kormoz és nincs salakja. A koksbrikkett nem sül össze, gáz-mentesen ég el, csak hamu marad vissza, Csak a legjobb szénfajtákat és a leg-jobb dorogi koksbrikkettét árusítjuk.

Pontos mérlegelés!
Gondos kiszolgálás!
Legolcsóbb napi árak

A ZSOLDOS R. T.

Telefon 5 és 72 szám.

Útonálló támadása Csongrádon

Megverték egy jegyespárt, öt napot kaptak

A napokban az egyik csongrádi uccán sétált Balog József kereskedő-ségéd a menyasszonyával. Egyszerre elébük állt három kubikos. Czombos Sándor, Keller László és Laczkó Már-ton. A jegyespár és a kubikosok kö-zött már régóta haragos viszony volt. A kubikosok sértegetni kezdték a fia-talokat, ezek pedig tiltakoztak a sérte-getések ellen.

A három munkás elálta a jegy-es-pár utját, azután botokkal tetleg bán-talmazták őket. A vőlegény és a meny-asszony segítségért kiáltozott. Végre is rendő mentette ki őket szorongatott helyzetükből.

A rendőr előállította a verekedő-ket és megindult ellenük az eljárás. A rendőri büntetőbíró előtt a három ku-bikos beismerte az uccai csendháborí-tást és ezért fejenként öt-öt napi el-zárást kaptak jogerősen.

12.808 új lakóház épült Csonka-Magyarországon 1935-ben

A statisztikai zsebkönyv táblázatai szerint a lakóházépítkezés hazánkban valamivel jelentősebb volt 1935-ben, mint a megelőző esztendőben. Az elő-ző esztendő 12.278 új lakóépületével szemben 1935-ben 12.808 lakóház épült. Főleg a kis családi házak száma emel-keedett, — az emeletes házak száma csökkent.

Igen sok lakóház szünt meg ebben az esztendőben, részben lakóház, rész-ben más épület céljaira történt átalaki-tás következtében. 1935-ben 15.652 la-kással szaporodott a lakások állomá-nya. Legtöbb ezek között az egyszobás lakás. A négyenél többszobás lakások száma mindössze 376-tal emelkedett. Sajnos, csak minden negyedik ujon-nan keletkezett lakásban van fürdőszo-ba, cselédszoba pedig csak minden tí-zedikben. Szemben a megelőző eszten-dő adataival, e tekintetben romlott a helyzet. Különösen községekben ritka a fürdőszoba.

Mázsák, mérlegek és sulyok

javitását és hitelesítettését olcsón, felelősség mellett vállalja

Buzás Lajos
Harucker ucca 32.

Vihar a dühöngőben

A vendég, aki a pofonokat kapja Kecsege a villámhárító fő az angol hidegvér

A világtörténelem során sokféle csendélet született meg már. Volt, ame-lyet festő esetje vetett vászonra a ter-mészet csodálatának mámorában. Volt olyan is, amelyet lánglelkű költő tolla varázsolt gyertyafény mellett a papírra az isteni szikra lendületében. Sőt olyan csendélet is akadt már, amelyet maga az élet produkált: előfordult már a föld-dön tiszta szerelem is, boldog ember-párral, zöldelő lugassal, holdfényvel és rádiószó mellett gögicselő kisbabá-va... De a világtörténelem legritkább csendélete mégis két pohár fröccs körül termett pénteken este a Petőfi Dühöngőnek tisztelt különhelyiségében.

Az esemény tökéletesen úgy ját-szódtott le, mintha vadnyugati film pe-regne az ártatlan mozilátogató szemé előtt, csak ép a hangtölgóval ellátott Colt-revolverek hiányoztak, amikből csipő mögöl szokás halálbiztosan céloz-ni. Széleskarimájú cow-boy kalap sem árnyékolta be a résztvevők arcát, külön-ben ezt nem tekintve mégis izgalmas és érdekes volt az egész. — Csöndesen élte megskozott életét a dühöngő, halk zümmögés árulta el a halk beszélgetést, a kártyalapok csappanását, ahogy az asztalra zuhantak a kemény öklökben. Az egyik asztalnál magában iddogált a csendélet egyik hőse és elgondolkoz-va nézte a mennyezet felé törekvő do-hányfüstöt.

Egyszerre csak (mi következhetett volna más?) nyílt az ajtó és belépett egy robusztus megjelenésű, csillogó-szemű férfi és végigjártatta szemét a Dühöngő vendégein. Amikor félelme-tes tekintete megakadt az egyedülülő férfin, lassu nehéz léptekkel az aszta-lához lépett és hanyagul odaszólt a pincérhez:

— Kecsege, egy fröccsöt!

Kecsege jólnevelt pincér s az ilyen felszólítást nem szokta elengedni a füle mellett. Másodpercek alatt ott termett a megrendelt fröccsel.

Amint a vadnyugati történetekben divatos, minden szem a fröccspárba-j két résztvevője felé szegeződött. A jö-vevény előbb halkán kezdett beszélni, azután mind hangosabbá váltak szavai. Előbb barátságosabb volt a hangja, később szitkok is vegyültek belé. A szemközt ülő ellenfél nem akarta még jobban izgatni a máris felhevült em-bert, csöndesen üldögélt a helyén. A jövevény azonban erre még jobban dühbe jött, majd amikor már kifogyott a szavakból, nekiugrott a fröccs másik élvezőjének. Már le is zuhant egy ütés, a Dühöngő villanylámpája félelmetesen pislogott s előkerült egy görcsökben gazdag turkósbót is, amikor...

...amikor akcióba lépett a Dühöngő népszerű villámhárítója, a jó Kec-sege Jóska, aki ilyen nagy pillanatok-ban nem szokta elveszíteni a fejét. A két farkasszemet néző férfi közé vetette magát, majd elkapta a jövevény csuk-lóiát és kipenderítette a folyosóra. Ott azután rövid uton kiutasította.

— Fő az angol hidegvér — mesélte Kecsege, a villámhárító, amikor ké-sőbb barátai szerencsét kívántak neki a hőstetthez. — A fröccs okos jószág. én magam is nagyon szeretem, de nem jó, ha vitatkozik fölőtte az ember...

Olyan magasan hordja azóta az or-rát, mintha elsőnek találta volna fel a pirosszínű spanyolviaszkot...

JÓSA

Engedélyezett ma-tetek. Sajtós János

Kisfiás tehén elad-téglá részből kis-értekezni Deák Fe

Fedeztetést megk-ménemmel Szabó oldalt 203.

Lakos Antal Dere-mu tanyáján 10 d-eladó.

Vass Lajosnak Al-chenyi ut mellett süldője eladó.

Egy félvér tájfajt-tést megkezdtém alatt.

Engedélyezett mé-Lajos Derekegyhá-Kórógy-parton.

4 darab 7 hónapos-Felsőrért 36 szám-Nagykirályság-chenyi ucca

Hízott sertéseket-áron veszek Jermy-nvi Ernő ucca 9. eladó.

Hasas tehén kett-Beretz Zoltánné-om. — (Ujváros-ialom állomásától km-re van.

Törs Kálmán ucca-110 kilós zsirsert-Eladó két szép g-Harucker ucca 5 s-varban.

Eladó egy fejős-Megtéríthető Sz-ugyanott egy csa

Tanyáról hazajár-adó Szilva ucca 7-zel.

Vizmentes ponyva-raktáron legjobb letfizetésre is legol-Smukó bórkereske-20 szám.

Szalma, kukoricas-ten, olcsón megv-nál, IV. Nyíri-kö-Egy szép nagy-Nagyörvény ucca-Olcson, jót, fűsze-kat vásároljon Lis-állomás előtt. Lite-áron veszek.

Egy gram aranyé-náért 36 fillért f-szerész, Kossuth-Modern ebédülőb-és egy előszobát-Rothermere ucca-Hölgyeim, kézim-muntákkal olcsón-renc ucca 43.

Rákóczi Ferenc u-Singer varrógép-los mázsa eladó.

Dónát 179 szám-szalma, törek, cs-Jókai ucca 75 al

Eladó egy jókár-szabó Zinger varr-13 szám alatt.

Szőlő, gyümölcsfa-lyet keres. Egy m-mérleg eladó Hor

Zöldsgétermek f-tória cukorborsó k-is, Lakos ucca 55

Kutszivattyuk, na-tölgyfakád eladó, ribizli-vesszőt, v-kóczi Ferenc ucca

Eladó elsőkaszálszalma, herepelyv-72. Egy magányo-telveszek elsejére.

Sajtós kertés-en.

telekben is,tható Rákóc-alatt.

ánicz cipő j-jól jár. Leg-ucca 26.

szonbérbe-gyanez a h

szonbérbe-gyanez a h

szonbérbe-gyanez a h

szonbérbe-gyanez a h

szonbérbe-gyanez a h

szonbérbe-gyanez a h

szonbérbe-gyanez a h

SPORT

Ma megkezdődik a futballidény

A délkelet első osztályában a mai vasárnapal megkezdődik a tavaszi forduló. Szentesen egyelőre még nem lesz mérkőzés, ellenben Szentes első osztályu csapata, a MAV már ma megkezdte a mérkőzések sorozatát vidéken. Első tavaszi mérkőzését Vásárhelyen játssza a HMTE ellen. A másodosztályban még pár heti pihenőjük van a csapatoknak és az SZE-nek csak később kell megkezdnie a tavaszi szezon.

Szentesi Munkás Testező Klub Elnöksége Szentes

Meghívó

A Szentesi Munkás Testező Klub f. hó 21-én délután 3 órakor az Ipartestület székházában levő klubhelyiségében

Évi rendes közgyűlést tart.

A tagokat azzal hívjuk meg, hogy amennyiben a közgyűlés határozatképtelen lesz, az esetben a második közgyűlést alapszabályaink értelmében 1 órával később, azaz délután 4 órakor ugyanott, a megjelölt számára való tekintet nélkül megtartjuk.

Szentes, 1937. február hó 14-én.

Gruber József alelnök
h. elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári évi jelentés.
3. Pénztárosi jelentés, felmentvény megadása.
4. Esetleges indítványok.
5. Tisztújítás.

482-14

Ingatlanforgalom

Pásztor Imre és bt. Arpád ucca 25 számú házat megvette Gulyás János 1000 pengőért.

Virág Mihály és neje Damjanich ucca 24 számú házat megvette Fábán N. Imre 800 pengőért.

Puruszka Mihály donáti 6 hold 687 négyszögöl földjét megvette Strincz Ferenc és neje 5600 pengőért.

Berczel Sándorné Cicatricis ucca 9 számú házat megvette Korsós Bálint és neje 1350 pengőért.

Anyakönyvi kivonat

1937. február 6-13-ig.

Születés: Kapuvári Tóth Judith Márta Augustza, Herkecz Eszter, Varga Dudás Terézia, Sipos Julianna, Biró Ferenc, Hoffer Etelka, Szegedi Pál, Varga Antal, Jenei Mária, Kátai Pál, Eva Márta, Bónus Pál, Molnár István, Gágyor János, Hajós Erzsébet, Félegyházi Török Edit.

Kihirdetett jegyespárok: Németh István, Faragó Zsuzsanna, Szél György, Nagy Jolán, Dányi József, Doszlop Nagy Emilia, Balázs József, Balog Margit.

Házasság: Horváth József Pengő Eszter, Szabó Ferenc Molnár Erzsébet, Kocsis András Horváth Anna, Egető Sándor Balog Mária, Vas Imre Kis Mária, Baranyi László Tóth Klára, Héja Lajos Nemes Jusztina, Géczy László Obreczán Iлона, Minik Sándor Nagy Terézia, Zsemberi János Buzi Eszter.

Halálozás: Kovács Pálné Dancsik Erzsébet 73 éves, Czako Mihályné Mácsai Erzsébet 63 éves, öz. Kiss Sándorné Papp Eszter 78 éves, öz. Flesch Lipótné Eislitzer Nina 60 éves, Farkas Mihály 66 éves, Czako István 70 éves, öz. Sebesi Ferencné Bölcskei Molnár Julianna 72 éves, Ugrai Imréné Mihálik Jolán 57 éves, öz. Molnár Farkas Jánosné Dancsik Julianna 78 éves, Varga Jánosné Czako Mária 65 éves, Balogh Emma 1 hónapos.

Meghívó

A Szentesi Kereskedők Egylete f. hó 28-án délután 2 órakor tartja meg saját helyiségében

Évi rendes közgyűlést,

melyre t. tagjait az alábbiakra való figyelemztetéssel, tisztelettel meghívja az elnökség.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. A választmány jelentése az 1936 évről.
3. Az 1936. évi zárszámadás bemutatása, felülvizsgálat és jóváhagyása.
4. Költségelőirányzat bemutatása az 1937 évre.
5. Az 1937. évi tagsági díj megállapítása.
6. Esetleges indítványok. (Csak rendes tagok által három nappal a közgyűlés előtt beadott indítványok tárgyalhatók.)
7. Tisztikar, választmány és 3 tagu számvizsgáló bizottság választása
8. Közgyűlés bezárása.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés külön meghívó nélkül március hó 7-én lesz megtartva, d. u. 2 órakor.

A választásban csak azok a rendes tagok vehetnek részt, akik legalább egy éve tagjai az együletnek és tagdíj-ját az elmúlt évről hátralékban nincsenek. (Alapszabály 28. §.) A tagdíjjal hátralékos tagok kéretnek elmaradt tagdíjait f. hó 21-ig rendezni, amikor a választók névsorát lezárjuk.

808-21

Cipészület áthelyezés Molnár Sándor

divatcipész

Tudatom nagyrabecsült megrendelőimmel és a kedves közönséggel, hogy üzletemet a református bérházba helyeztem és igényksem minden munkát a legfinomabb és legjobb kivitelben elkészíteni, Megrendelésre tiszti című, csizma és férfi-női divatcipők, valamint fiucipők készülnek. Javítás, fejelés. Fájós lábakra különös gondot készítek cipőt.

Tisztelettel
Molnár Sándor
cipésmester

A szentesi kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóságtól.

12080/1936. tkvi. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

A Magyar Általános Takarékpénztár r.t. végrehajthatónak öz. Józsa Jánosné Orosz Erzsébet, kiskoru Józsa Irén, kiskoru Józsa Rozália végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében elrendeli a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 400 P tökékövetelés és járuléka behajtása végett, a szentesi kir. járásbíróság területén lévő, Szentes városban fekvő és a szentesi 1982. sz. tkvi. betétben A I. 1-2 sorsz. 3878-3879. hrszámok alatt felvett s Lord Rothermere u. 15 sz. alatt fekvő lakház ingatlanra 1.292 P kikiáltási árban.

Az árverést: 1937. évi március hó 3 napján fél 10 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 szám 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzt a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arófollyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltott tételre vagy a bánatpénznek előlegesen bírói letétbe helyezéséről kikiáltott letéti elismerést a kikiáltott tételre átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árát magasabb ígéretet tett, ha többet ígért senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékát speriint megállapított bánatpénzt az általa ígért ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentes, 1936. évi november hó 9.

Dr. Szánthó sk. kir. jbró.

Kiadmány hitelesít: Jelenffyné, díjnok

Kellemes meglepetés éri, ha rendszeresen használja a híres nagyenyedi KOVÁCS KRÉM-et

Eltünteti az arc borbó szépséghibáit, csodálni fogja Ön is bámulatos hatását. Az arc megszépül, feltűnően tiszta, üde lesz!

Száraz arc borbóhoz kék } csomagolásban.
zsíros arc borbóhoz sárga }

Szentes megyei város központi választmányától.

3.kpv. 1937. szám.

HIRDET MENY

A központi választmány rendelkezéséből közhírré teszem:

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének kiigazítása az 1936. XXXIII. t. c. és az ennek alapján kibocsájtott 53.000/1936. B. M. sz. rendelet szerint történik.

A 2. §. 1. pont. Hivatalból fel kell venni a névjegyzékbe mindazokat, akik az 1937. évben elérik a jogosultsághoz megkívánt életkort.

A 2. §. 2. pont. Mindazokat, akik bármilyen más címen igazolják a választói jogosultságot.

A rendelet értelmében az 1. pont alattiaknak kikézesitem a számlálólapokat, egyben felhívást intézek hozzájuk, hogy az 1925: XXVI. t. c. 29. §. szemelött tartásával töltsék ki a számlálólapokat és legkésőbb 1937. évi február 28-ig a városháza 45 sz. hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt feltétlenül szolgáltatassák be.

A 2. §. 2. pont alattiak 1937. február 15-étől március 15-ig ugyan csak a tenti helyen írásban, vagy szóval kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket, ugyanigy kell eljárni azoknak is, akik az összesítés óta költöztek Szentes városába és a választói összeírásban bent nem foglaltatnak.

Közhírré teszem egyben, hogy az 1937. évre érvényes országgyűlési képviselőválasztói névjegyzék az 1925. évi XXVI. t. c. 48. §. 3. bekezdése értelmében megosztott s a felosztás folytán az I.-V. szavazókör névjegyzékének egy példányát dr. Mikó Kálmán, a VI.-XI. szavazókör névjegyzék egy példányát pedig dr. Albertényi Andor kir. közjegyzőnél helyeztem el.

Felhívom továbbá az 1937. évi névjegyzékbe felvett választói jogosultsággal bíró szentesi lakosokat, hogy az 1936. évi összesítés óta történt esetleges lakásváltozásait az 1937. évi február hó 15-től március 15-ig ugyan csak a tenti hivatalban jelentsék be.

Szentes, 1937. évi február hó 12-én.

Dr. K. Nagy Sándor s. k.
polgármester.
kp. elnök.

Mentő

gondolat előbb megnézni, hogy eldobott mérőeszközöket érdemes e megjavítani, hitelesíttetni vagy helyesebb ujjakkal pótolni a BORI gépraktárból, ahol a legjobb kerékpárok vannak olcsó árakban.
(Széchenyi ucca 59.)

A kajáni Tóth-csárdában f. hó 21-én nagyszabásu bál lesz 70 fillér belépődij mellett. Szives pártfogást kér a Rendezőség.
759-21

Elsőrendű hereszéna és herepelyva van kicsinyben és nagyban eladó F. Török Jánosnál Fábán, Kórógy-csárda.
757-28

Veszek használt butorokot, eladó vásáros láda, festéktörőgép, ringlizógép: Szent Imre herceg ucca 14.
753-28

Nagymennyiségű szár, herepelyva, hereszalma, ölszámra is, eladó Kaján 74, Mikecz-tanya.
754-28

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

JOSZONY
... mult vasárnap...
... Deák F. u. 32...
... A Tudományos...
... Kózkórház, Fát...
... Molnár ucca 7...
... ucca 8. Kóczan...
... ülés a Tudomá...
... délután 6 óra...
... Derekegyháza. A Tudomá...
... y-parton.
... b 7 hónapos...
... ét 36 szám...
... sertéseket...
... veszek Jermy...
... nő ucca 9. U...
... Derekegyháza...
... Purjesz Zsigmond...
... ke és Juliska gróf...
... ifju Murvai Gá...
... ucca 15.
... virágkrém. A Ró...
... éka:
... dr. Mátéffy Fe...
... egy, az Alföldi...
... kay ucca 34, La...
... sa István ucca 73...
... seket, hogy teve...
... elkerülése végett...
... ektor személyazo...
... i nyugtával, vagy...
... igazolni szives...
KÜL
... ról hazajár...
... zilla ucca 7...
... entes ponyva...
... on legjobb...
... tésre is legol...
... börkereske...
... im.
... a, kukoricás...
... olcsón megv...
... V. Nyiri-kö...
... szép nagy...
... örvény ucca...
... n, jót, fűsz...
... ásároljon Lis...
... as előtt. Lite...
... veszek.
... gram aranyé...
... 36 fillért f...
... akat sorsolunk k...
... t az Alföldi Ujság...
... ma közli.

Felelő a tehén
szerszám a

F G K L M
T U Ö V Y

zeivény
1937 febr. 14.
... nyek megfajtése:

Sajtós kertészéknél...
... 737-28
... telekben is, továb...
... ható Rákóczi Fe...
... alatt.
... 749-28
... áncz cipő jó. Aki...
... jól jár. Legolcsó...
... ucca 26.
... 748-7
... szonbérbe kiadó:
... gyanez a ház el...
... 762-25

FOLD

Kb. 40 hold földbirtok kitünő épületekkel és gyümölcsösökkel, kb. 7 hold belőle hereföld, Kistókéen vasutállomás mellett, a volt Göbolyós-birtok eladó; értekezni lehet dr. Sárossy Endre ügyvédi irodájában. 369-L

Sürgösen olcsón eladó: Alsóréten 2 és 4 hold tanyás, Nagynyomáson 30 hold, Kistókéen 22 hold tanyás. Pollák Géza. 517-14

Alsóréten a Székely-dűllőben 4 hold hereföld eladó; értekezni lehet Alsóréten 170, Farsang Józseffel. 537-14

Szentlászlóban 2 házföld és Honvéd ucca 88 számú ház eladó; értekezni lehet Nyiri ucca 15. 601-28

Szentlászlóban egy házföld istállóval, kuttal és Deák Ferenc ucca 103 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 639-18

Barta örökösöknek Nagynyomáson 1 házföldje és Alsóréten Széchenyi dűllőben 5 kishold földjük eladó; értekezni Wesselényi ucca 57. 458-18

4 hold hereföld évi használatra kiadó; árpaszalma és fiatal hasas tehén eladó Alsóréten 181 alatt. 690-21

Eladó Kistóke 182 számú 32 hold tanyaföld és egy betegkocsi; értekezni lehet Mentő ucca 9 szám alatt. 676-21

400 kvadrát gyümölcsös, özv. Gombos Györgyné-féle, házzal együtt azonnal eladó Mező ucca 32 (Regőczy-telep). 672-21

27 hold föld Királyságon malommal és 300-as keltetőgép eladó; értekezni Széchenyi ucca 26 szám. 557-21

Bugyi Jánosnak derekegyházi 21 hold földje eladó. Értekezni lehet: Sáfrán Mihály ucca 35 szám alatt. 292-14

5 hold föld eladó a kistókei állomás mellett. Értekezni lehet: Bálint u. 11. 277-14

Mucsihát 45 számú 16 hold tanyaföld eladó. Értekezni lehet: Munkás ucca 23 szám alatt. 281-28

Mucsihát 65 számú jó tanya 20 hold földdel eladó; értekezni lehet Nagykirályság 127 szám. 418-21

Derekegyházi osztott földön a 214-es számú parcella kukoricaföld árpa alá kiadó; értekezni Nagynyomás 94, Pető Sándorral. 402-14

Külsőecser 17 számú tanya 12 kishold földdel eladó; értekezni lehet a helyszínen Virting-féle tanyán. 599-28

Kistókéen a Göbolyós-féle 38 hold tanyásbirtok (vasutállomásnál) eladó. — Megbizott dr. Wellisch István ügyvéd. 476-21

Alsóréten Szedér-dűllőben Pásztor-jéle 10 hold tanyaföld a strandhoz közel, eladó. Értekezni lehet: Szegvár II. tized 41 szám. 129-21

Bolgárkertészettel művelt 8 hold föld Felsőréten 52 sz. tanyával, Alsóréten 3 hold bevettve eladó Temető ucca 17. 648-28

Vári Szabó Mihálynak és nejének összes földjei kedvező fizetéssel eladók; értekezni Szent Anna ucca 3 vagy Fábiánsebestyén. 466-28

Eladó Nagyhegyen 6 hold föld; értekezni Bercsényi ucca 129 szám 321-28

Berekháton 7 kat. hold 136 négyszögöl területű szántó eladó. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztár ügyészi irodájában. 728-7

Felsőréten 6 hold hereföld évi használatra kiadó és eladó; értekezni lehet Andrassy ucca 19. 733-25

Eladó Felsőréten az 52 számú földből 11, Alsóréten a ligettel szemben 5 hold gyümölcsös tanyával, mindkettő Kurcaszéken; értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 54 szám alatt. 800-14

Kukoricaföld haszonbérbe kiadó, jömnőségű föld; értekezni Vecseri ucca 33 vagy Magyartés 80 alatt. 804-14

7 házföld bérbe tavaszi alá kiadó; értekezni Vecseri ucca 9 szám alatt a tulajdonossal. 801-14

Alsóréten 156 sz. alatt 5 kat. hold föld két különálló tanyaépülettel, ártézi kuttal, gyümölcsösökkel, bolgárkertészetre berendezve, eladó. Cim: Szent Anna u. 14 szám. 405-28

HAZ

Eladó Rozgonyi ucca 21 számú ház, kerttel és ártézikuttal. Gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet: Stammer Sándor ucca 19 szám alatt. 414-21

Eladó Mágocsi ut 5 számú ház, egy nagy asztal, hordó, petróleum-pumpa; értekezni fenti szám alatt. 673-21

I. ker. gróf Tisza István ucca 69 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 427-14

Szabó János örökösök Rothermere ucca 33 számú háza eladó. Értekezni lehet: Bálint ucca 34 szám alatt. 514-14

Vecseri ucca 3 számú ház eladó. Fekete zongora és fekete vendég-szobabutor eladó. — Megtudható a kiadóhivatalban. 527-14

Nagyörvény ucca 43 számú ház eladó; értekezni hetipiacos napon vagy Verbőczy ucca 2 szám alatt. 551-14

Eladó Borza ucca 22 számú ház, 2 darab 8 hónapos malac, Rákóczi ucca 60 alatt műszerésztanoncot felveszek. 549-14

Szegváron I. tized 45 számú ház eladó. Bővebbet Szent, Kisér ucca 6. 581-17

2000 pengőért 3 évi részletre eladó a IV. Kis ucca 1 számú ház. Villany, kut bent. Kettő szoba, sok mellékhelyiség; értekezni ugyanott. Egy hegedű is eladó. 646-21

Jókai ucca 18 számú ház kétrészből is, Nagyhegyen gyümölcsös, Zsupszigeten suhatermés földdel együtt is eladó. 627-14

Alkotmány ucca 18 számú ház és Nagynyomáson egy házföld eladó; értekezni a háznál hétfői napokon és Mentő ucca 8 alatt. 471-21

Árpád ucca 26 számú ház, Nagynyomáson egy házföld eladó; értekezni lehet a háznál. 687-21

Szedertelep eladó egy házhely-porta; értekezni lehet Bercsényi ucca 62 szám alatt. 702-21

Eladó Széchenyi ut 38 számú ház, 30 év óta jótorgalmu üzlettel; értekezni ugyanott. 649-18

Tóth József ucca 19 számú Csathó-féle sarokház eladó. Értekezni lehet: Kiss Árpáddal a Vármegyeházán. 407-14

Honvéd ucca 103 számú ház és Nagyhegyen 2 hold szőlő eladó. Értekezni lehet ugyanott. 617-28

Jókai ucca 47 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó; értekezni ugyanott. 653-28

Szegfű ucca 8 számú ház eladó, ártézikut, villany bent van; értekezni lehet ugyanott. 656-28

Eladó Törzs Kálmán ucca 20 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 638-28

Kétszobás, cseréptető ház azonnali lebontásra eladó Jókai ucca 111. 605-28

Lakos ucca 40 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 608-28

Kristó N. István ucca 11 számú ház eladó, tisztviselőnek, gazdálkodónak alkalmas; értekezni ugyanott. 561-28

Jókai ucca 15 számú ház eladó, sok és jó épületekkel, gazdálkodónak is alkalmas; értekezni ugyanott. 576-28

Eladó Bálint ucca 8 számú ház és egy száztójasos lámpás keltetőgép, értekezni ugyanott. 564-28

Eladó Mecs Balogh ucca 4 számú ház. Egy idős embert jószág mellé keresek tanyára. 588-28

Szedér Imre ucca 4 számú ház eladó. Esetleg háromnegyed része is külön. — Értekezni lehet: Kisgörgös ucca 31 és Bocskai ucca 29 szám alatt. 423-21

Gógányosor 24 számú ház eladó. Vele átal 800 négyszögöl gógány eladó. Értekezni lehet: Bálint ucca 4 — alsó lakás. 509-28

Jókai ucca 61-a számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 573-28

Schweidel József ucca 5 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 553-28

Eladó központhoz közel dr. Purjesz Zsigmond ucca 16 számú ház, padolt szobák, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 1917-L

Wesselényi ucca 74 számú ház eladó; értekezni a felsőcsordajárás csordással. 336-21

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó. Értekezni a fenti szám alatt bármikor. 414-21

Babós ucca 1 számú háznak harmadrésze eladó. Szent György napkor elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott. 337-21

Eladó Nagyhegy 286 számú ház, 9 darab süldő, egy fejőstehén; értekezni lehet Ujj Ferencsel. 584-28

Klapka ucca 3 számú ház (Regőczy-telep) eladó; értekezni lehet Hevesi József fiákeressel. 583-28

Gógányosor 30 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 582-28

Eladó IV. Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház; villany víz bent van. 580-28

Eladó tisztviselőnek, vagy gazdálkodónak is alkalmas Szürszabó Nagy Imre ucca 13 számú ház, víz villany bevezetve. Értekezni lehet ugyanott. 488-1

Eladó Honvéd ucca 73 számú ház és derekegyházi osztott földön 2 hold föld; értekezni lehet ugyanott. 719-7

Eladó központhoz Törzs Kálmán ucca 25 számú négy padoltszobás ház. 716-25

Soós ucca 29 számú ház eladó; értekezni lehet Mentő ucca 43 szám alatt. 696-7

Soós ucca 2 számú ház eladó; értekezni Tóth József ucca 59 szám alatti hentesüzletben. 726-25

Wesselényi ucca 76 számú ház február 19-én fél 10 órakor bírói árverésen eladatik; értekezni lehet Purjesz ügyvédnél. 486-14

Harucker ucca 10 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 487-14

Központhoz eladó Bocskai ucca 20 sz. ház. Értekezni lehet ugyanott. 731-28

Temető ucca 39 számú ház eladó. Értekezni lehet a Delelő csárdában minden délelőtt 8-9-ig. 729-25

Eladó a Simonyi Ernő ucca 1 számú ház, két szoba, konyha, kamra, villany, víz bevezetve. 803-14

Eladó Rozgonyi ucca 21 számú ház kerttel és ártézikuttal, gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni Stammer Sándor ucca 19. 740-21

Rózsa ucca 3 számú ház eladó; villany, ártézikut bent; értekezni ugyanott. 738-25

Eladó Kéreg ucca 49 számú ház; rezet, ólmos, ócskavasat veszek; ugyanott mázsa-sulyok vannak eladók. 736-25

Eladó Báthori ucca 2 számú ház; értekezni lehet a helyszínen. 802-18

Jókai ucca 87 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni lehet a helyszínen. 187-7

Balogh János ucca 41 számú ház és egy férfi kerékpár eladó. 745-25

Eladó Bercsényi ucca 34 számú ház; ugyanott egy üzletajtót keresek megvételre. 750-25

Eladó jó ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, víz, villany bent. Bővebbet Széchenyi ucca 99. 746-25

Eladó Kisér ucca 14 számú ház; értekezni lehet a Zsoldos mellett vánházánál. 810-14

Petrovics Soma ucca 25 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 752-28

—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG —:

Uri és női fodrászüzletem megnyitottam Soós ucca 48 alatt. Olcsó, pontos kiszolgálás. Szabó fodrász. 543-14

Jóforgalmu üzlet eladó. Cim a kiadóhivatalban. 589-17

Tisztelettel értesít

zönséget, hogy a Mucsí malommal italmérest nyitotta és fűszeráru is áron kapható. Sz. Pólya János.

Horváth Gyula ucca helyiség van kiadó. Német Jenő vas-

Kovácsmühely lakás Vecseri ucca 10 sz.

2 üzlethelyiség kiadó 25 literetől kapható eladó Dósa M. ucca

Eladó egy jó bev. Forgalmáról meg. Cim a kiadóhivatal

—: LAKÁS, —:

Butorozott szoba k. háro Harucker ucca

Különbejáratu butor. Bejárónó felvétetik 9 órától délután 2 ucca 13 szám al

Egy kis szoba-k. kiadó Simonyi Ernő

Egyszoba konyhás ségekkel kiadó L. alatt.

Butorozott szoba kiadó szám alatt.

Kétszobás tiszta kerthelyiséggel és adó vasutasnak, nyi ucca 56

Egyszerű különbejár. ba kiadó. 4x5 m. v. adó Bercsényi ucca

Kiadó kétszobás ucca dolt, melléképülete azonnal elfoglalható

Udvari lakás kiadó szám alatt.

Háromszobás fürdő helyiségekkel együtt 4 szám alatt.

Egyszoba-konyhás Bertalan ucca 13 lancos kut eladó.

Jókai ucca 82 számú kiadó, esetleg életjeltekezni lehet: Appon

Jó házikoszt kapható lanyernyő behuzás montirozását vállal 6 szám

Kiadó kettő ucca helyiségekkel esetlő ucca egy.

Elsőrendű házikoszt szállitva is, Cim a

Kiadó két padolt Stammer Sándor ucca ni ugyanott vagy bent ártézikuttal

Kétszobás padolt lakás mere ucca 72 számú iróasztal eladó.

Farkas Mihály ucca romszobás lakás május 1-re kiadó.

Kétszobás kertes lakás zetétkkel és minden kiadó, azonnal elfoglalható 43 szám.

Andrassy ucca 5 számú szobás lakás május szoba butorozva a

2 padolt szoba, fürdő udvarral május kezni Rónainál Bo

Nagyhegy 414 számú kiadó. Ártézikut beu ugyanott, vagy Bercsényi ucca 54 szám

ONFELE

s fél lóerős Szóke tég

eli feletetés Nagynyom

, szár és a n és kicsi Alsóréten 21

égü göré, o akácia és a István ucca

os Sutlewo ó; értekezni

lt kerékpár sor 3.

szabóasztal 36 sz. alatt

gógányi é hereszénája hály ucca

hygienikus szepőlökend n. szenzáció illatszertár.

ea buszaszalmót Tisza Is

ónát 177 állásu here

yanott lehet praim liter

apható Bocso eladó.

am alatt egy áraz haj el

padár Imrév ocsüülések, pontos kés

nyártó, Sarl llett.

300 kéve s lalak telel

ertekezni jöv erszám, ko

ók legolcsó szijgyártón

nak való o egolcsóbb á

ztüzetében. érfi papucs

Kisgörgös u

gü tej 14 nyós gyerme

Nagyhegy mál.

zemüveget Ruzs Molná

alatt. Javitá

okályhák vil ban kapható

nyu ucca 7 s t adok, eg

Horváth k szám.

songrádi ka tó literenkő

1 szám al

zta, komló on kapható

ulyás Stam z mellett.

ÖNFELE

S fél lóerős motor és Szöke téglagyárban, 540-14

eli feletetésre kapható Nagynyomás 94 sz. 539-14

szár és árpaszalma és kicsiben eladó Alsóréti 21. 538-14

gőgü göré, oszlop, kutaakácsa és árpaszalma István ucca 64 szám. 556-14

los Suttleworth cséplő; értekezni lehet. Kelem. 554-14

lt kerékpár; értekezni lehet sor 3. 660-18

szabóasztal eladó gróf 36 sz. alatt. 577-17

gőgányi és vágóhídi hereszénája eladó; értekezni lehet. 575-17

hygienikus gumi áruhoz szepőkencőket — szennyezés olcsón állatszertár. 603-18

ca buzaszalmája eladó; értekezni lehet. Tisza István ucca 669-14

ónát 177 szám alatt állásu hereszénája eladó; értekezni lehet. 570-28

praim literenkint 36, kapható Bocskay ucca 6 eladó. 569-28

am alatt egy kisbogaraz haj eladó; értekezni lehet. Imrével. 566-28

csüülések, ostarárak, pontos készítője Koryártó, Sarló ucca 24 alatt. 565-28

300 kéve szár, haj, 6 állalok telelőre. Férfi értekezni Jövendő ucca 587-28

erszám, kocsiülés, oszlop legolcsóbban beszerezhetőnél. Tanulmányi. 666-28

nak való ocsu, barna legolcsóbb áron Gonuzületében. 658-28

férfi papucskok Kádákisgörgős ucca 18. 659-28

gü tej 14 fillérért nyós gyermekocsi és Nagyhegy 406, özv. 662-28

zemüveget legolcsóbban Ruzs Molnárnál, Koszálatt. Javítások jótállással. 661-28

okályhák világos színben kaphatók Mazura nyi ucca 7 szám alatt. 614-28

t adok, egy ló után Horváth kereskedőszám. 615-28

songrádi kadarka borító literenkint is Sáfai szám alatt. 345-21

ta, komló párkorpa, ön kaphatók; szilvaványás Stammer Sándor mellett. 299-14

vasat veszek, rostácsi Lajos Rákóczi Felem. 542-21

vásárlást és meggyőzést a legolcsóbbak. értesítés és látványosság mellett. 535-21

6-boraim eladók. Songrád, Justh Gyula 5622-L

utorok készítését vállalja ifj. Molnár ucca 54 szám. 616-28

Egy sóhaj valakihez

Halk sóhajom száll az éjnek éterém Keresve valakit, valahol. Ki nem tudom hol merre van.

Szállong kutatva: ugy késő éjtelen Tán rátalál arra, kit keres. Bárhol akármily messze van.

Es mikor a tájra már holdfény [fagyott] S a csillag színe pislán hunyog: Szívére omlik bugva bus szavát...

Es tán elküldi ő is sóhaját.

Szegedi Imre.

Élni kell

Egyik nap az asszony vette nyakába a várost protekció után, másik nap a férfi. Egyszerre ketten nem lehetnek, mert valamelyiküknek mindig otthon kellett maradni a gyerekekkel.

Akkor ötödik hete volt már kereset nélkül a férj.

Pedig milyen szépen indult a házasságuk! Amikor egybekeltek, a férjnek nyolcvanpengős állása volt egy bankban, az asszonyka is hozott egy néhány pengőt a házhoz, a butoron, a kelengyén kívül. Ugy indultak neki az életnek, hogy szükösen fognak élni, de szerették egymást és azt remélték, hogy a bank idővel emelni fogja a jérfi fizetését, addig is az öregek segítik őket s szerényen meghuzódnak a Kiskókuszdiófa uccai szobakonyhában, amíg másként nem lesz.

Az első évben meglelt a gyerek. A férj fizetését nem emelték, sőt december első hetében azzal az indokolással, hogy átmenetileg nagyon megcsappant a bank forgalma, sok a felesleges munkaerő, ideiglenesen szabadságolták, azt mondták, majd ha szükség lesz rá, behívják. De ez csak üres ígítés volt persze.

A mellékesek, amelyekre számítottak, hogy az asszony kézimunkázik, zongorárákat, ad, nem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket. Az öregektől is az ígért támogatások mind ritkábban jöttek s éppen most, amikor legnagyobb lett volna rá a szükség elmaradtak. Jöttek a levelek, hogy otthon is sok a baj, nem tudják mi lesz, nagyon össze kell húzódni nekik is, tataroztatni kellett a házat, mert rájok akart dőlni stb. majd talán a jövő hónapban küldenek valamit.

A jövő hónapban. — De mi lesz addig?

Az asszonynak volt valami távoli rokona, nem is rokona volt tán, maga sem tudta, abban bízott meg egyedül, mert a többiek, akikől segítséget vártak, ridegen elutasították őket anélkül, hogy segített volna rajtuk egy is. Hogy bajban voltak, most vették észre, hogy mennyire egyedül vannak, magukra utalva, sokkal magányosabban, mintha egy lakatlan szigeten élnének. Ez a köszívű város hogy össze tud fogni néha az ember ellen! Csupa égigérő házak, csupa emelet, irodák, műhelyek, lakások, millió ember s mégis, mintha sivatagban lennének, milyen szivtelenül cseng a tanácstalan lépések alatt a föld, ha az ember kétségét visz a szívében, hogy kihez forduljak, uram Isten, mit csináljak, ki segít rajtam, mi lesz velem...

Egy délután mentek a Lánchidon keresztül. Valami miniszteri tanácsosnát jártak, hogy nagyobb legyen a hatás, egyszerre mind a ketten, addig a házmesterné vigyázott otthon a gyerekekre. A látogatásnak nem lett különösebb eredménye, valami langyos biztatást kaptak, amelyről érezték mindnyájan, az is, aki adta, hogy üres szóbeszéd az egész, marad minden a régi-ben, ugy ahogy volt. Ekkor kezdtek elveszíteni bizalmukat az emberekben és saját magukban is. A nagy-nagy fiatalos magabírás, lendület, amely az

Páratlan kedvezmény az Alföldi Ujság olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvést István Király Szálló (VI., Podmanichy-u. 8.)

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezményvel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet az Alföldi Ujság kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

esküvőtől idáig hozta őket, most mintha megtört volna egy kicsit.

Itt, a Lánchidon mondta ki az asszony azt, amit mind a ketten gondoltak, aminek bekövetkezésétől mind a ketten féltek:

— Nézd Sándor, — és sirós volt a hangja — nincs másképp, ebbe bele kell nyugodni. Te is hazamégy a szüleidhez, én is. Csak addig, amíg elmúlik tejük fölött a vihar. Szépen kivárják, amíg jobb idők lesznek, ismét állásod lesz. A kicsit én elviszem s ha a jó Isten segít, új életet kezdünk majd, ha lesz valami...

A férfi felcsattant:

— Azt már nem! Hogy azoknak a vészmadaraknak legyen igazuk, akik, még egybe sem keltünk, már végét jósolták a házasságunknak. Mit mondanának otthon? Mit mondanék otthon? Hogy nem tudtam eltartani a feleségemet? Hogy zátonyra futottunk?

— Nem szégyen máma, Sándor. Ilyen az élet. — S mi nem válunk el, örökre...

— Nem, egy percre sem! Ha te meguntad a nyomorgást mellettem, az más. Itt hagyhatok s nem fogom a szemedre hányni, hogy elhagyta. — Megértelek. Nem azért mentél férjhez, hogy éhez, nélkülözz. En vagyok a hibás, amiért magamhoz kötöttelek.

— Ne kinezd Sándor, ne gyötörd magad!

— Megérdemlem! Minek házasodtam meg, ha nem tudlak eltartani!

Az asszony azt ajánlotta, hogy menjenek le együtt, mintha látogatásba mennének, egy-két hónapra, először ő hozzájuk, aztán Sándorékhoz, mintha nem történt volna semmi, csak hazajöttek egy kicsit pihenni. Az öregek ugy sem látták még az unokát, így lassan kitavaszkodna és fordulna valamire a soruk.

Ez nehéz volt megint, ha nem jöttek volna hazulról a panaszos levelek, még hagyján, de így hazamenni az öregek nyakára nyügne, mikor azoknak is szükösen van... eh, nincs abban köszönet, akkor inkább itt pusztuljanak éhen...

Ekkor zálogban volt már mindennük: a karikagyűrűk, az asszony fülbevalója, a cigarettatárca, a szőnyegek.

A lakás elsejéig ki volt fizetve, de ugyanakkorra fel is mondvá, mert nem tudták, mi lesz, ha valami fordulat nem áll be, innen menniük kell.

Haza, közös megegyezéssel, nem irták meg a tragédiát, hogy Sándor az állását elvesztette, mert abban bíztak, hogy majd csak sikerül valami helyette. Különben is minek tudják meg otthon, ugysem tudnak rajtuk segíteni.

Mégis egy hete, mikor már minden reményük kezdte cserbehagyni őket, — Sándor akkor is a várost járta kenyeret után — az asszony nekiült és egy levélben megirt mindent, ugy ahogy volt, szépités nélkül, öszintén, nem titkolt el semmit. S elküldte szépen haza. Az urának nem szólt felőle egy szót sem. Elmúlt egy hét s a levélre nem jött semmi válasz. Ez végleg elkészerítette.

Már enniük is alig volt, a butor-darabokat kezdték eladogatni, abból vettek kenyeret, fát s vigasztani sem tudták már magukat. Csak ültek otthon s szavuk sem volt egymáshoz.

Az asszony egy délután felkereste a távoli nyokont, aki egy festőművész özvegye volt s valahol a Vérmező közelében lakott. Valamikor nagy-nagy szivességet tettek ezzel az asszonnyal, nem merté hinni sem, hogy nem segít rajta, azért tartogatta látogatását, mint

ütőkártyát a végére. S nem csalódott. Mikor elírta a helyzetüket s megmondta, hogy mi járta be, az asszony, a művész felesége sokáig nézett rá, egy ideig gondolkodott s aztán azt mondta:

— Tudnék egy módot, hogy helyzetükön segítsek. Egy állást. De nem a férjének kellene betölteni, hanem magának, drága. Van egy festő ismerősöm, aki modelt keres...

Egő arccal rohant ki a lakásból s otthon sirva, kezét tördelve mondta el férjének a dolgot.

Összeesküdött ellenük a világ! A legszebben induló házasságuk léket kapott a viharban s most elmerüléssel fenyegeti őket. Arra kellett gondolni, hűnt követtek el, mikor meggondolatlanul egybekeltek, valami gyerekes könnyelműség zavarta össze őket és azoknak lett igaza, akik tiltották egymástól őket. Mi lesz a gyerekekkel? S mi lesz velük, amikor szeretik egymást s nem tudnak egymás nélkül élni se?

Ekkor jött meg a levél, amit az asszony várt. A levélben az volt, hogy semmi teketória, pakoljanak össze és jöjjenek haza. A takarékbán megüresedett egy iktató-állás, negyven pengő havonta, de meg lehet belőle élni. Vidéken, mert ott olcsóbb az élet, mint a fővárosban. A kicsinek is szüksége van a vidéki levegőre, tejre. A ház végén most festették be a kis lakást, ahol a méhes is van, ott meglesznek. Nevelhetnek baromfit, hizlalhatnak disznót. Rakják kocsi a holmijukat és azonnal jöjjenek haza. Utiköltségre itt küldenek száz pengőt. Majd ha keres Sándor és lesz nekik, megadják.

Nem gondolkoztak rajta egy perccet sem. Ez nem kegyelemkenyér, ezt el lehet fogadni. Délután egy fuvarozó vállalattal megalkudtak s másnap hajnalban teherautóra rakták a holmit: a szekrényt, az ágyat, a székeket. A Kiskókuszdiófa uccai ház előtt megberrent a motor. Mikor minden fent volt, az asszony a gyermekkel a söffő mellé ült, a férj a poggyász mögött háttul, a szőnyegekbe burkolt lábbal vigyázott mindenre s hajnali öt óra sem volt, kigurultak Pestből.

A hidak, a tornyok, az uccák aludtak, a megkövesedett város ugy bucsuzott el tőlük dermedten, bezárt ablakokkal, mint a mostohagyermekektől, akiket elzavart magától könyörtelenül.

Délre elérték Ceglédet s estére otthon voltak a csongrádmegyei házban.

Mint a mag, lehulltak az Alföldre s aztán az ég felé fordított arccal ott nézték, cseperedik-e majd lombos bokorra az életük.

A kiskókuszdiófa uccai ház kapuján két napig cédula lógott, hogy elmentek: Lakán kiadó.

Két nap múlva kivette egy fiatal házaspár. Egyéves házasság voltak. Egy kis gyerekük volt. A férjnek száztíz-pengős állása volt valami magán vállalatnál. Ugy költöztek be, olyan boldogan, mint a madarak a fészekbe. Mint ahogy egyik hullám elfoglalja a másik helyét, követve egymást, gyürődve, egy cél felé hajtvá, mert élni kell és nem lehet másként.

Marsovszky Mihály.

Felsőruha varrását valamint felsőruha és fehérneműjavítását, ugy odahaza mint házaknál vállalok. Cím a kiadóhivatalba

Ritkaság gyűjtés

A ritkaság-gyűjtést azzal indítottam meg, hogy beszereztem egy fehér hollót, egy fehér szarvascsont és egy fehér elefántot. Mindezt átlag elég jutányosan, mondhatnám gyári áron. A fehér holló ugyanis porcellánból volt, a fehér szarvascsont egy szarvascsont uccai gamin, kit inasnak fogadtam fel, s a fehér elefántot Kapor Tibor barátom képviselte, kihez gyermekkorom legérzékenyebb emlékei fűződnek. Az iskolában együtt voltunk bezárva s mindketten következetesen ugyanabból a négy tantárgyból buktunk meg. A pótvizsga izgalmai fűzték össze lelkünket felbontathatlan szálakkal.

A férfikor viharai sem tudtak bennünket széjjelválasztani. Tibor szükségét érezte, hogy közelmében tartózkodjék. Beteges szokásává fejlődött, hogy engem pumpoljon. Kölcsönkérési delíriumban és nemfizetési paroxizmusban szenvedett. Minthogy az orvosi tudomány ezeket a nyavajákat gyógyíthatatlannak mondja, egyszerűen bele nyugodtam és folyósítottam az apró kölcsönöket öt pengőn innen.

Szegény Tibor! Több mint bizonyos, hogy minden kölcsön után nagyokat rohogott a markába. A romlatlan naiv lélek nem vette észre, hogy én milyen pokoli ravasztsággal zsákmányolom ki a helyzetet, hogy idők során észrevétlenül, suttymóban megtettem őt magánitkárommá és később elefántommá. Gáláns kalandjaim alatt folyton ott állott az oldalam mellett. Nélküle egy pezsgőt sem bonthattam ki a szeparék sejtelmes félhomályában. Tibor annyira megszokta a helyzetet, hogy szinte automatikusan ivott és evett — velünk. Megtörtént akárhányszor, hogy rendelt is a számlámra. — Ilyen a megszokás hatalma.

Meg kell ugyanis vallanom, hogy engem apám foglalkozása hasonlítottatott a kedvezőbb helyzetbe állított, mint Tibort. Az ő apja csillagvizsgáló volt, az enyém nagyvendéglős.

A csillagok útját hálátlanabb dolog megmérni, mint a sört kimérni. Apám sörmérése engem csinos örökséghez juttatott. A többek között egy szép villához, amelynek nevezetes szerep jutott életem történetében. A villának a parkja ugyanis határos volt, szinte beleömlött Pelethy kulturmérnök villájába.

Ez a szomszédom gyűjtötte fel lelkemben a ritkasággyűjtés szenvedélyét. Neki magának mesés értékű ritkaság-gyűjteménye volt, melyet mindig hangos szivdobogással néztem és ő mindig szívesen mutogatta. Emlékszem szavaira:

— Lásd barátom, ezek Aba Sámuel manzsettagombjai. Ez itt a Dávid király korabeli Péter fillér. Szavamra mondom, unikum, a Britisch Muzeumnak sincs. Ez a Gracchusok anyjának hamis fogsora, szintén unikum.

Elhittem neki, ki fog kételkedni annak az embernek a szavaiban, akinek olyan kedves felesége van, mint Pelethynek? Mondhatom, önagysága is a ritkaságok közé tartozott, nemcsak kissé ritka hajánál és ritka fogainál fogva, hanem szünetet és határt nem ismerő kíváncsiságánál fogva. Azt hiszem, nők között az ilyen valódi ritkaság. Amelett teketeszemű, tompaorrú kedves asszony tekintet nélkül mindent akart tudni. Sohasem tudtam vele találkozni, hogy néhány súlyos kérdést ne vetett volna fel. Csak úgy rázta ki hálóköntöse ujjából a kérdéseket. — Ilyeneket kérdezett:

— Szeretném tudni, hány évig élnek a pingvinok? Miért írják Abáziát két z-vel? Történhetnek-e csodák? — Hány lóerőre forog a föld, ha ugyan forog? Mennyi jövedelme lehet a zanzibázi érseknek?

Az volt a kedves, hogy a kérdésekre nem is várt választ, mert közben egy másik kérdés tolakodott beszédese ajkaira.

Senkit sem irigyeltem akkoriban

TÁVIKAT

URAM!

Értesitem Önt arról, hogy elegáns ruhát, mérsékelt áráért készítek.

SZIJJARTÓ uriszabó Deák Ferenc ucca 64

annyira, mint Pelethyt. Ah, ha nekem olyan ritkaság-gyűjteményem és olyan feleségem lenné! Tibor osztatta nézetemet és irigységemet és ezen a címen ismét megpumpolt. Irigységem zenitéjén állottam, mikor a kulturmérnököt áthelyezték a Dunántulra.

Az utolsó kérdés, amit a szép asszony hozzám intézett, a következő volt:

— Miért nincs minden pulykatojásodon ugyanannyi petty?

Megígértem, hogy utána járok a dolognak. Tettem is látogatást néhány baromfi-tekintélynél, de fájdalom, minden komolyabb eredmény nélkül. A tudósok pulykatojások tekintetében nagyon tájékozatlanok.

Másfél év után a vicinális vasut. Alomáson találkoztam a szép asszonnyal. Szomorú találkozás volt. Némán fogadta üdvözlésemet, némán, de nem szeretetlenül. Percek teltek el és ő nem kérdezett semmit. Mi történetet?

— Hát nem tudja? — kérdezte könnyes szemekkel.

— Semmit sem tudok.

— Pedig benne volt az ujságokban.

— Ah, a pulykatojások?

— Dehogy, az uram...

— Mi történt?

— Megbolondult... — mondotta csüggedten.

— Lehetetlen!

— Köveszélyes örült... Már bent is van...

Görösös csuklások vetek erőt rajta. Jó tíz percig tartott, míg lecsillapodott, akkor aztán kényelmesen, szélesen kicsomagolta keszervét.

— Hát nem borzasztó ez? Még olyan fiatal vagyok. Igen, igen uram. Oh, higgye el, hogy ez borzasztó helyzet. Az orvosok azt mondják, hogy száz évig is élélhet.

Siettem megnyugtattam.

— Kérem, az orvosok néha tuloznak.

— Mit érek vele? Megráncosodom, megöregszem, megcsunyulok. Kinek kell öregasszony? Kinek, uram? Mondja, hogy kinek?

— Nekem! — mondottam kezemet nyujtva, melyet ő melegen megragadott. Éreztem, hogy ebben a pillanatban hős és gazember voltam egyszerre. Hásasságot ígértem egy asszonynak, akinek a férje még él. De nem tehettem másképp. Az alkalom oly csábító volt. Elöttem lebegett a szép asszony, a ritkaság-gyűjtemény. Aba Sámuel manzsettagombja. A Gracchusok anyja...

Tibornak otthon mindent elmondtam.

— Ugy-e aljasság volt? — kérleltem.

— Mindenesetre, de az nem baj...

Tibor nagyon opportunus jellem volt. A szegény örült mérnök pedig rácsátolt az orvosra, három hónap mulva özvegyé tette a szép asszonyt. Azt hiszem az ő helyzetében okosabbat nem tehetett. Mikor Tibor a postáról elhozta a gyászjelentést, biztatóan mosolygott.

— Most rajtunk a sor, — mondta.

Hozzá volt szokva magáénak tekinteni, ami az enyém.

— Engem főleg a ritkaság-gyűjtemény érdekel, — mondtam mintegy mentegetőzve. Hazudtam. Ez a hazugság a torkomra is forrt. Az ember sohasem legyen gazember — félig.

A gyászév alatt nagyon vigyáztam a külső dekorumra. Éreztem, hogy van restelni valóm. Csak minden második vasárnap látogattam meg a szép asszonyt. Ezért kaptam is gyöngéd szemrehányásokat.

— Ön végre is, — mondotta bánatos mosollyal, — nem patikussegéd,

akinek minden második vasárnap van kimenője.

— Csak türelem, — suttogtam hal-

kan. Ha valami üzenni, vagy küldeni valóm volt, Tiborral helyettesítettem magamat. Mindenben pontosan eljár. Atkozottul pontosan!

A gyászév utolsó napjaiban egy másnapi kirándulás tervével küldtem Tibort önagyságához. Ehhez a kiránduláshoz komoly érdekeket fűztem. — Ezen a kiránduláson akartam megbeszélni a jövőt. Tibort szigorú utasításokkal láttam el.

— Mondd meg önagyságának, — hogy komoly dologról van szó.

— Ertem.

— Boldogságunkról.

— Mindenesetre... csak bizd rám.

Elment, de nem anélkül, hogy meg ne pumpolt volna. Hogy ki tudta lesni az alkalmas pillanatokat! Művész volt!

Nagyon sokáig nem jött vissza.

Már elmúlt kilenc óra és Tibornak se hire, se hamva. — Nyugtalankodni kezdtem.

— Csak nem történt valami baja a fiúnak?

Még vártam egy félórát s aztán végig sétáltam a parkon, hogy átszóljak bozzájuk. Szép nyári éj volt, de kissé felhős. A hold nem tudott érvényesülni, de azért elég világos volt. Nagyon is világos. Annyira, hogy mikor a park végéhez értem, ott láttam Tibort és a szép asszonyt, kar-karban. Es mintha az asszony a vállára hajtáná a fejét. Nem akartam hinni a szemeimnek. Egész másképp állottam a fülemmel... Azoknak kénytelen voltam hinni. Cuppanást hallottam, tisztán, szépen tagolt cuppanást: cupp, cupp, cupp! — És a cuppanást olyan mozdulatok egészítették ki, amelyek minden kétséget megsemmisítettek. Ehhez képest megsemmisülve rohantam haza. A falon egy vadászpuska függött. Lekaptam. Aztán megint visszaakasztottam. Azt a puskát én vettem Tibornak. Csak nem lehetek egy fehér elefántot egy potya puskával! De csak kerüljön elé! Félóra mulva megtette.

— No, csakhogy hazajöttél, — mondottam mefisztoi gunyosollyal.

— Igen, az eső hazakergetett.

— Es hot voltál eddig?

— Hol? — kérdezte a legbárgyubb flegmával, — a menyasszonyomnál.

— Micsoda? — Te nyomorult, te áruló!

Tibor tetőtől-talpig végigmért, tekintete keserűséget és megvetést fejezett ki. Söhajtott.

— Hát érdemes magát barátaiert feláldozni? — kérdezte szemrehányóan.

— Nem értelek.

— Pedig olyan egyszerű. — Hát nem mondtad, hogy téged főleg a ritkaság-gyűjtemény érdekel?

— De igen, azaz...

— Nos hát én megszereztem neked, minden ellenszolgáltatás nélkül... Ennyi az egész.

Két hónapja, hogy megesküdtek. Mi sem természetesebb, hogy Tibor engem kért fel násznagynak. Megtettem, de nem fogcsikorgatás nélkül. Azóta kiengesztelődtem és minden szenvedélyemet a ritkaság-gyűjtésbe fojtom. — Gyakran meg is látogatom őket. Eljárók velük apróbb kirándulásra. Már nem is bosszant a dolog. Egészen megszoktam az elefántást.

Csak néha, mikor velük vagyok, fojtogatni kezd valami szorongó érzés. Attól félek, hogy egy angol ritkasággyűjtő megvesz fehér elefántnak és fűtömet.

Kellemetlen volna... Z. M.

Disznóöléshez

a jó áruiról és olcsó árairól ismert

Gyarmati fűszeresnél

vásároljon, a mozi mellett.

Apró

Biztosított!

Férj: Mondd csak rettél, miért utasított?

Feleség: Azt a togsz tenni!

Férj: Hátha szólt volna az ajtón?

Feleség: Igen az volt zárva!

Kemény

— Mondja csak kíváncsi házmasterne odafenn mindennap kitől?

Levélhordó: Egy vele. Azóta naponta levelező lapot, melyet emeletre föl kell vinni.

Hentes

— Kérek fél kiló

— Foghagymásat,

— Mindegy, akár asszonyom — süket sz

A kis rav

Peti (a gyógyszeres filléért ricinus olajat adni, mert — nekem le

Házasságköv

Házasságközvetítő (tat): Látja kérem ezt Csak szárnyak hiányo

gyal lenne.

Fiatal ur: Jó, hát szárnyai kinőnek.

Kedves cs

Mama: Mondtam a baba fürdőjét hőmé

mérni! Hogy tudja, ha a víz?

Mari: Nagyon köcsike megkékül, akkor pedig vörös lesz, akkor meleg!

A nagy h

— Nem is vagy rám, hogy micsoda nag

— Nem mert az e a halkereskedő a — sz

Felelet.

Kohn és Grün h voltak. Grün dult-fult,

mi sem sikerül, az üz rosszabbul megy, míg rapszik, amit a kezéb

válík, sőt legutóbb m is sikerült neki elválnia

Grün hosszas töpi az eredményre jutott, l

ki kelle békülme ezzel e nai...

Egy szép napon meglátogatta Kohnt.

— Nézd, — mond hiszem, nem lenne ros

társulnánk.

— Nem, nem, — erről szó sem lehet.

Grün még tett n pozíciót, de Kohn ke

sított minden ajánlotot letörve távozott, de a

visszatordulva így szótt

— Legalább azt m hogyan sikerült elvár

tól?

Megnyugt

Az expedíció veze néger kíséretjétől:

— Nyugodtan fúr

— Igen, uram!

— Biztos, hogy ni

cápák?

— Nem, uram, er kodilusok vannak.

Hü jelent

Az új szakácsnő az megkérdezi urnőjétől:

— Es hogy jelent det? Így hogy: az jel

hogy az ebéd tálalva ra

— Ha olyan les maí, akkor leghelyese

jelent: az ebéd odaige

VASÁRNAP, február 14.

1937. február 14.

ANGOL UJSAG RADIÓMOLNÁR

1. oldal

BUDAPEST II.

Budapesti György meséi. 4.15: Döntés. 4.45: Döntés.

4.15: Majthényi György meséi. 4.45: Döntés.

8.00: Hangfelvevők.

BUDAPEST II.

5.00-5.20: A Vakok »Homeros« énekharának vidám műsora. Vezényel: Schnitzl Gusztáv. 1. Illuziók — keringő. 2. Falusi csendélet.

PÉNTEK, február 19.

6.45: Torna. Utána: Hangfelmérések. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »Időszéri szemle.« — (Felolvasás).

BUDAPEST II.

8.00: Hangfelmérések. Közben kb.: 8.30: A rádió külügyi negyedórása. 9.15: Hírek. 9.35: Gertler Endre hegedűl, zongorán kíséri Herz Ottó dr.

BUDAPEST II.

5.00-6.00: Angol tánclemez. 6.40-7.05: Gyorsíró tanfolyam. 7.35-8.00: Vidák Józset és cigányzenekara muzsikál. 8.05-8.30: »Pest-budai brederméier festészet« Genthon István előadása.

SZOMBAT, február 20.

6.45: Torna. 7.20: Étrend. Utána: Hangfelmérések. 10.00: Hírek. 10.20: »Zsoldos László elbeszéléseiből.« (Felolvasás).

BUDAPEST II.

4.15: Majthényi György meséi. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: Hangfelmérések. 5.50: »Mit üzen a rádió?«

BUDAPEST II.

5.50-6.20: Hangfelmérések. 6.25-6.50: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági felőrája. 6.55-7.20: »Petőfi és Arany levélbarátsága.« Vas István előadása.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. 5.30-5.55: Magyar nótáest közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyszínházából. Közreműködők: Utry Anna és Cselényi Józset. Kíséri Sári Elemer és Cselényi Józset.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. Vezényel: Fildy Sándor. 1. Magyar ábránd. 2. Bécsi polgárok — keringő. 3. Két pinytőke. 4. Vidám cimborák — keringő. 5. Két xilofonszólo.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. 5.30-5.55: Magyar nótáest közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyszínházából. Közreműködők: Utry Anna és Cselényi Józset.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. Vezényel: Fildy Sándor. 1. Magyar ábránd. 2. Bécsi polgárok — keringő. 3. Két pinytőke. 4. Vidám cimborák — keringő. 5. Két xilofonszólo.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. 5.30-5.55: Magyar nótáest közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyszínházából. Közreműködők: Utry Anna és Cselényi Józset.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. Vezényel: Fildy Sándor. 1. Magyar ábránd. 2. Bécsi polgárok — keringő. 3. Két pinytőke. 4. Vidám cimborák — keringő. 5. Két xilofonszólo.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. 5.30-5.55: Magyar nótáest közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyszínházából. Közreműködők: Utry Anna és Cselényi Józset.

BUDAPEST II.

3.00-3.50: A Mária Terézia i. honvéd gyalogezred zenekara. Vezényel: Fildy Sándor. 1. Magyar ábránd. 2. Bécsi polgárok — keringő. 3. Két pinytőke. 4. Vidám cimborák — keringő. 5. Két xilofonszólo.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

ALFÖLDI UJSÁG... NYOMTATVÁNYSZTIKSZÉK... az ALFÖLDI UJSÁG-nál szerezz be.

tréfa

tt próba. csak Emma, ha ottál vissza elő akartam látni, 6 nélkül kiroha am, de az ajt bosszi. k postás — ké né — az az öre kap levelet, v

gyszer összeves ir magának et aztán a negy nnem. tesnél. iló füstölt koll sat, vagy citrom kármilyen, me szegény. ravasz. értárban): Kén it, de keveset t a lesz! özvetítőnél. titó (fényképet at a bájos hől yomak és kés

hát várok, an cseléd. m már, Mari, mérővel kell hogy elég me könnyen: Ha kor a víz hide kkor a víz na y hal. y meglepve A nagy halat fog z előbb itt vol számlával.

let. a halásos ellen ul, hogy neki izlet napról- ig Kohn egyre zébe vesz, ar meg a feles Ina. töprengés után tt, hogy mégis z a mázlista l on kapta mag it. ndta neki — rossz deleg, — védekezett let. neki néhány kereken viss tot, mire a sz az ajtóból t: mondd meg, anod a fele

ugtató. zetője megk fáródhatok i nincsenek e errefelé csa lentés. ó az első ebé dy lentsem be a ebéd kész, a van? sz az ebéd, r ebbébb lesz, égett.

2. oldal

HETFO, február 15.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »Behlen Gábor fejedelmi végrendelete« (Felőlvásás). 10.45: »Az alaszkai misszióbank« — Irta: Laitor Ferenc. (Felőlvásás) 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05: Hanglemezek. Közben kb. 12.30: Hírek. 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30: Járóka Feri és cigányzenekara muzsikál. 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.15: A rádió diákfélfőrajja: »Mit tett városunk és megyénk Magyarországra?« Brists Frigyes dr előadása. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: »Színésztreffák« Ditrói Mór csevegése. 5.30: Országos Postászenekar. — Vezényel: Rubányi Vilmos. 1. Strauss János: Cigánybárd — egyveleg. 2. Strauss Richard: Közalovag — kengő. 3. Goldmark: Sába királynoje — ballettzene. 4. Weber: Felhívás kermgőre. 5. Puccini: Bohémélet — ábránd. 6. Polgár Tibor: Világhír a ligetben — egyveleg. 7. Delibes: A forrás. 6.50: »Garducci« (A költő halálának harmincadik évfordulóján). Füst-Horváth József előadása. 7.20: Greta Keller német dalnékesnő műsora. Zongorán kísért Polgár Tibor. (Az 1936. december hó 3-iki adásunk megismétlése vaszelenről.) 7.50: Szacsay Imre előadása. — Bevezető előadást tart: Jónás Károly. Rendező: Németh Antal dr. 1. Részlet Katona József »Bánk-bán« c. tragédiájából. 2. Részlet Shakespeare »Julius Caesar« c. tragédiájából. Arany János fordításában. 8.35: »Mh történi Japánban?« — (Felőlvásás). 8.50: Közvetítés a Pannónia szállóból. Bura Sándor és cigányzenekara muzsikál. 9.40: Hírek, időjárásjelentés. 10.00: Közvetítés az Emke kávéházból. — Garay György jazz-zenekara játszik, Szántó Gyula énekel. 11.00: Hírek német nyelven. 11.05: Melles Magyar vonósnyegyes 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.10—6.35: Német nyelvoktatás. — (Szentgyörgyi Ede dr.) 6.40—7.40: Hanglemezek. 7.45—8.10: Dr Langsfeld Gézáné magyar nőiátka zongorázik. 8.15—8.30: Hírek.

KEDD, február 16.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »A vaskancellár hitvese« — Irta: Zala-Fodor Gyula. (Felőlvásás). 10.45: »Kalapdivat« (Felőlvásás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05: Insel Kató zongorázik. 12.40: Hírek. 12.55: Szentlőrinc hegedűi zongorakísérettel. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30: A rádió szalonzenekara. — 1. Tavasz — nyitány. 2. Lángoló székely — polka-mazurka. 3. Perzavásár. 4. II. Mazurka. 5. Vágyom egy nő után. 6. Hullámzó Balaton. 7. Nagymánácska. 8. Magyar fantázia. 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.10: Asszonyok tanácsadója. (Arányi Mária előadása.) 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: »Nyugamagyarország műmemlékei« vitéz Házy Jenő előadása. 5.30: Csóka Jancsi és cigányzenekara muzsikál. 6.00: »Látogatás a XIX. században« gróf Csáky Gyulával az 1848-i márciusi napok szemtanújával beszélget Némethy Béla dr. (Temeztelvést.) 6.30: Pátia hanglemezek. 7.20: Az Operaház előadásának ismertetése. 7.30: Az Operaház előadásának közvetítése. »Tannhäuser« Dalmű 3 felvonásban. Szövegét és zenéjét írta: Wagner Richard. — Vezényel: Hans Knappertsbusch. Rendezte: Márkus László. Személyek: Hermann, thünbegrat örgrófi: Székely Mihály. Enszébet, unokahuga: Bodó Erzs. Tannhäuser: Pilinsky Zsigmond. Wolfram: Palló Imre. Walther: Köster Endre. Biteróli: Vitéz Thór Heinrich. Ney Dávid. Remmar: Koréh Endre. Venusz: Rögö Magda. Pásztorfiu: Ladányi Ilonka. Az I. felvonás után kb.

BUDAPEST II.

8.05: Hírek. A II. felvonás után kb. 10.00: Időjárásjelentés. Majd Ottlik György dr franciayelvű előadása. (A szent korona és a magyar királyság). Az előadás után kb. 11.15: Közvetítés a Bodó kávéházból. Sári Elemér és cigányzenekara muzsikál, Cselényi József énekel. Dalok: Megérem még azt az időt. Bujdólok a kedves rózsám. Szeretöt keresek. Kérges a tenyerem. Legyen úgy, mint régen volt. Mikor eszembe jutsz. Magas jegenyefán. Fekete szárú cseresznye. Sürti csillag ránkán ragyog az égen. Látnod-e bábám. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.05—6.25: Csóka Jancsi és cigányzenekara muzsikál. 6.30—6.55: A Földművelésügyi Minisztérium megőzazadassági felőrajja. 7.00—7.25: Francia nyelvoktatás (Garzó Miklós dr.) 7.30—7.55: »Angol furcaságok« — Molnár György csevegése. 8.00—9.10: Tánclemezek. 9.15—9.30: Hírek. 9.35—10.25: Közvetítés a Dunakorzó-kávéházból. Sötét György szalonötösének műsora. 1. Bécsből a világon at — egyveleg. 2. Szabill — egyveleg. 3. Japán szvit. 4. Olasz szerenád. 5. Bolcsóda. 6. Idille passionelle. SZERDA, február 17. 6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »Petőfi István, — a költő öccse« — Irta: Szenygyörgyi Elvira. (Felőlvásás). 10.45: »Petőfi családi versei« — (Felőlvásás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05: Állásatlan Zenészek Szimfonikus zenekara. Vezényel Melles Béla. Közben kb.: 12.30: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30: Endre Béla énekegyüttese. 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.15: A rádió diákfélfőrajja. »Német hegymászók a Himalájában« — Kéz Andor dr előadása.

BUDAPEST II.

4.40: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: A rádió szalonzenekara. — 1. Hoffmann meséi — intermezzo és barcarola. 2. Spanyol induló. 3. Szerelmi dal. 4. C-dúr — rapszódia. 5. Kis skandinávai szvit. 6. Valse Alice. 7. Szerenád. 5.50: »A téli sportok egészségtrana« Dusczy Andor dr előadása. 6.20: Szedő Miklós dr magyar nőiátka énekel, kísért Magyar Imre és cigányzenekara. Dalok: Fűrdik a holdvilág. De sok talut bejártam. Kerek ez a szemle. Hamis a rózsám. Nagy-pénteken mossa holló a fiát. Mély a Ruma, zavaros, ha megárad. Eg a kunyhó, ropog a nád. Nyisd ki bábám az ajtót. Ki tanýája ez a nyarítás. Azt beszélt a faluban. Hallod rózsám Katica. Hegedűlnek, szépen muzsikálnak. Elvágam az ujjam, jaj de fáj. A bugaci csárabba. Édesanyám, édesanyám, csak az a kéresem. 7.20: Színelőadás a Stúdióban. — »A feleség« Szimmi három részben. — Irta: Bartha Miklós. Rádiószinpadra alkalmazta, bevezető előadást tart és rendezte: Csánády György. Személyek: Montagnan: Mihályfi Béla. Firtosné: T. Mátyay Erzs. Emma: Szőrényi Éva. Kibéd: Lehotay Árpád. Twangóti: Nagy Adorján. Ervin: Ungváry László. Wassenburg: Z. Molnár László. Löwensteinné: Pogány Irén. Utána kb.: 8.45: Az Olasz Kulturintézet hangversenyének közvetítése a Vigadó nagytermből. Utána kb.: 9.35: Hírek, időjárásjelentés. 9.55: Hanglemezek. 11.00: Hírek francia és olasz nyelven. 11.10: Közvetítés a Renaissance-étteremből. Len Baker jazz-zenekara játszik, Horváth Ernő énekel. 00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

5.55—6.15: A rádió szalonzenekara. — Delibes: Részletek a »Coppelia« balettéből. 6.20—6.45: Olasz nyelvoktatás. 6.50—7.15: »Mit köszönhet a magyar műveltség Krakkónak?« Waldapfel József dr előadása. 7.20—8.40: Rendőrenekar. Vezényel: Szöllösy Ferenc. 8.45—9.00: Hírek. 9.05—9.45: Hanglemezek. 9.50—10.35: Az Olasz Kulturintézet hangversenyének közvetítése a Vigadó nagytermből.

CSUTORTOK, február 18.

6.45: Torna. Utána: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10.00: Hírek. 10.20: »A kerék szerepe a kultúra fejlődésében« Irta: Kántor József. — (Felőlvásás). 10.45: »A magántulajdon korlátolozása a villamosítás érdekében« Irta: Nagy Sándor dr ipartügyi miniszteri togalnázó. (Felőlvásás). 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12.00: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, időjárásjelentés. 12.05: A rádió szalonzenekara. Közben kb. 12.30: Hírek. 1.20: Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30: Kertay Ferenc énekel zongorakísérettel. 2.00: Kauterné Eliás Ilona énekel zongorakísérettel. 2.40: Hírek, érend, élelmiszertárak piaci árak, ártolyamhírek. 4.15: Saccellary Györgyné háztartási előadása. 4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5.00: »Borászati tantolyam VII. rész« Fornády Elemér szövezesi és botárszati főfelügyelő, a budafoki állami pincézazadasság igazgatójának előadása. (A Földművelésügyi Minisztérium rádió előadásorozata). 5.30: A Vakok »Homeros« énekkarának vidám műsora. 6.00: »A sielés története« Rostáné Böhm Irén előadása. 6.30: Közvetítés a Royal szálló étteremből. Benny Peyton néger jazz-zenekara játszik. 7.30: »Ahol a legerősebb acél is eszszakad« Közvetítés a m. kir. Technológiai Intézet tegyvervisszajálati és fémvizsgálati osztályáról. Vezet: Lórnáncy Gyula. (Temeztelvést.) 8.10: »A szép két Dunán« A bécsi rádió ünnepi Strauss János hangversenye a »Kék Dunakeringő születésének hevenedik évfordulóján. Utána kb.: 10.10: Hírek, időjárásjelentés. 10.30: Közvetítés a Vadaskürt szállóból. Pertus Pali és cigányzenekara muzsikál. 10.45: Glanz-Eicha Margit bárónő némenyvelvű előadása. 11.00: Hanglemezek. 00.05: Hírek.

3. oldal

tréfák

...tt próba.
...csak Emma, ha sze-
...ottál vissza először?
...akartam látni, mit
...ó nélkül kirohantam
...ám, de az ajtó be-
...bosszu.
...k postás — kérdé a
...né — az az öreg ur
...kap levelet, vajjon
...gyszer összevesztem
...a ir magának egy
...et aztán a negyedik
...mmem.
...tesnél.
...iló füstölt kolbászt
...sat, vagy citromost
...kármiyen, mert az
...szegény.
...ravasz.
...ertárban): Kérek 20
...t, de keveset tessék
...t lesz!
...özetítőnél.
...títő (fényképet mu-
...zt a bájos hölgyet?
...yoznak és kész an-
...hát várok, amíg a
...cseléd.
...um már, Mari, hogy
...mérővel kell meg-
...hogy elég meleg-e
...könnyen: Ha a ki-
...kor a víz hideg, ha
...kkor a víz nagyon
...y hal.
...y meglepve Amáli-
...nagy halat fogtam?
...z előbb itt volt már
...számlával.
...let.
...a halálos ellenségek
...ult, hogy neki sem-
...ület napról-napra
...Kohn egyre gya-
...zepe vesz, aranyá-
...meg a feleségétől
...lna.
...tőprengés után arra
...tt, hogy mégis csak
...zel a mázlista Kohn-
...on kapta magát és
...it.
...ndta neki — én azt
...rossz deleg, ha mi
...védekezett Kohn
...et.
...neki néhány pro-
...keren visszautat-
...tot, mire a szegény
...az ajtóból még
...t.
...mond meg, hogy
...ánod a feleséged-
...ugató.
...vezetője megkérdezi
...fürödhettek itt?
...nincsenek erre felé
...erre felé csak kro-
...lentés.
...ó az első ebéd után
...ól.
...léntsem be az ebé-
...ebéd kész, vagy
...a van?
...sz az ebéd, mint a
...rebb lesz, ha azt
...égett.

Krisztus palástja

— Látom, látom!
— El ne feledd, azt kell megcsó-
kolnod, ha lába elé borulunk.
— Nem felejttem el apó, ne féljen.
Csillog, ragyog a gyermek szeme,
kipirul az arca.
— Most megyünk hozzá?
— Oh, várj kicsi fiam, várj. Mostan
viszik a plébániára. Ottan megpihen,
mádkozik. Aztán sorba mennek be
hozzá az urak, a dámák rang szerint.
Mi utolsók maradunk.
— Utolsóból lesznek az elsők, —
egyszer azt mondta nekem, apó.
— Mondtam, fiam, mondtam. —
Majd elsők is leszünk még! Várj csak
fiam, várj csak!
Meghuzódék pedig Dámi a gyer-
mekével a plébánia udvarán egy sa-
rokban, onnét néztek, lesték, mint men-
nek be, jönnek ki csapatosan urak, asz-
szonyok. Soha, sohasem lesz vége en-
nek! Lám, lám, a nagy urak sem él-
hetnek meg áldás nélkül, hogy éljen
a szegény cigány? Aztán lassanként
nekibátorodik Dámi, felszényenkezik a
grádcson, vele a gyerek, kabátja szár-
nyába fogódzva, egyik-másik ur meg-
kérde: no Dámi, te is eljöttél? Csak
várj, mindjárt sorra kerülés.
Már délre jár az idő, a gyermek
hozza dörzsölközik, félénken, suttogva
mondja: éhes vagyok, apó.
— Jó fiam, jó. Most csak tőrj.
Mindjárt ránk kerül a sor.
Csakugyan kijött az utolsó depu-
táció is és indul Dámi a szárnyas ajtó-
nak. Ott áll peckesen egy huszár; kér-
di: mit akarsz, cigány?
— Mit akarok? Le akarok borulni
őszentsége lába elé.
— Ohó! Nem addig a! — Előbb
megkérdem ő kegyelmességét, fogad-
téged.
— Ha megkérdi, akkor mondja
meg kend, hogy én istenfélő, temptom-
járó cigány vagyok, hogy ezt a gye-
reket...
Nem hallgatta végig a huszár,
belép, bejelenti, kevés idő múlva ki-
perdül s int a cigánynak: mehatsz,
cigány, de sokáig ne alkalmatlankodjál.
— Könnyebben jutok majd be a
menyországba, — mormogta magában
a cigány, de legyőzte lelke háborgását,
kézen fogta a gyermeket és eltűnt a
szárnyas ajtó mögött.
Ott ült a főpap aranszegélyű se-
lyem karosszékben s kegyesen intett a
térre borult jövevényeknek: keljete-
k föl. De ők eléb csak csuhtak a főpap
lábához, megragadták gyűrűs kezét, s
csókot lehettek a gyűrűre, csókot a
kezére.
— Ki vagy? Mi a kérésed? — szó-
lalt meg a főpap és tekintete bágyadtan
meredt a szárnyas ajtóra.
— En Dámi Adám cimbalmos ci-
gány vagyok, szentséges atyám. Isten-
félő, temptomjáró, tiszta életű ember
voltam eddig.
— Röviden, fiam.
Dámi, a fekete Dámi elfehéredett,
megdőbvenve emelte fel alázattal meg-
hajtott fejt.
Oh, szentséges atyám, hallgasson
meg. Nézzen le erre az ártatlan gyer-
mekre. Sem apja, sem anyja. En itt
találtam a feszület lábainál. Amikor
imádkoztam... Felvettem, hazavittem.
Máig neveltem. Hurcoltam magammal
a kocsmákba. Nem volt kire bizzam.
Könyörüljön meg rajta, szentséges

atyám. Fogadja be az árvalázbába. En
azért nem hagyom el. Nyáron haza-
hozom...
— Ki volt az apja s az anyja a
gyermeknek? Egybekeltek-e szent val-
tásuk törvényei szerint?
— Ennek a gyermeknek apja s
anyja? En ezt sohasem kérdeztem,
szentséges atyám! Kitetted valaki a fe-
szület elé, én megsajnáltam...
A főpap arca elkomorodott, meg-
botránkozva mondta:
— Ezerint a fiu szerelem gyer-
meke...
— Az, az, szentséges atyám! Sze-
relem gyermeke. Mondták az urak is:
azért olyan szép, olyan okos.
(Folytatjuk.)

Hegedüs

**fényképei, nagylásai
és amatőr képei
mindig a legjobbak!**

Műterem:
Horváth Mihály ucca 1.

SAKK

Rovatvezető: **Gallasz Béla.**

316. számú feladvány.
Feldmann T. (Budapest).

A Fleck témaverseny I. díjával ki-
tüntetve.
Világos: Ka3, Vd6, Ba5, Be1, Fc1,
Fc8, Hc5, Hf6, gyh4 (9 báb).
Sötét: Kf5, Vb1, Bb2, Fb5, Ff8,
Ha1, Hd7, gya2, b3, c2, e7, f7, g6, g7
(14 báb).
Világos indul és 2. lépésben mar-
tot ad.
A 316. számú feladvány megfejtése
1. Vb2!!

482. számú játszma.

Játszották levelváltás utján.
Vezércsel.

Világos: Dr Bos. Sötét: Levacher
1. d4—d5, 2. c4—e6, 3. Hf3—Hf6,
4. Fg5—Hbd7, 5. e3—c6, 6. Hbd2—
Fe7, 7. Fd3—0—0, 8. 0—0—c5, 9. Bc1
—cd, 10. ed—Be8, 11. Ve2—Hf8, 12.
Bfd1—Fd7, 13. He5—Vb6, 14. Hdf3—
Hh5, 15. c5!—Vd8, 16. Hf7!—Kf7, 17.
He5—Kg8, 18. Vh5—Fg5, 19. Fh7—
Hh7, 20. Vf7—Kh8, 21. Hg6 matt.

Játékvég a csapatbajnokságból.

Szegedi (SzTE) és Klem (Sakk
Kör) között a 42. lépés után a követ-
kező hadállás jött létre:
Világos: Ka1, Ve1, Bg2, Hh2,
gya3, b2, c3, e4, f3, h4 (10 báb).
Sötét: Kh7, Vf4, Bd8, Fc2, gy.a4,
b5, c6, d3, e5 (9 báb).
Sötét utolsó lépése Bd8!, ezután a
játszmában világos lépése a következő
volt. 43. Bd2 (fenyeget gyalog d2),
Bg8! 44. b4 (Vd2 bástyavesztéssel vagy
mattal fenyeget) 44.... Vf7!! 45. Hg4
—Vb3! 46. Hf6?—Kh8, 47. Bc2 (fe-
nyegyet Va3 matt) 47.... dcl! 48. Vc1—
Bg1!! — Remek befejezés, amelyre vi-
lágos feladta a játszmát.

SAKKHIREK.

Az Alföldi Ujság-kupa állása:

1. Sakk Kör	4	4	—	—	25	pont
2. SzTE	4	3	—	1	23	pont
3. Munkások	4	2	—	2	14	pont
4. Iparos Kör	4	1	1	2	13	pont
5. Iparos Ifjak	4	—	2	2	13	pont
6. Kisok	4	—	1	3	7	pont

A bajnokság utolsó fordulóját ma
délután játszik a résztvevő csapatok
a következő beosztásban: Sakk Kör—
Kisok 4 óraker a Kasziban, Iparos
Kör—Munkás fél 5 óraker az Ipartes-
tületben, Iparos Ifjak—SzTE 4 óraker
az SzTE klubban.

Szijaártó Sz. Benjámín, a szentesi
származású sakkmester ez évben is
egyik előkelő budapesti sakkegyesület
színeiben szerepel a bajnokságok so-
rán. Szijaártó a főváros legjobb játé-
kosait kapta ellenfelének és hét mér-
kőzéséből eddig öt játszmát megnyert
és kettőt eldöntetlenül fejezett be. —
Szijaártó pesti szereplése méltóan dom-
borítja ki a háromszoros délvidéki és
a tavalyi dunántúli bajnok játéktudását,
Szijaártó kitünő eredményesorozatára a
szentesi sakköző társadalom nagy büsz-
keséggel tekint. Szijaártó pesti játszmái
folytatólagosan közöljük.

Szentes 1937. évi egyim bajnoksá-
gának döntőit ma este 8 órai kezdettel
az SzTE helyiségében megkezdik. A
döntő mérkőzéseket kiesési rendszerrel
bonyolítják le. — A verseny győztese
»Csallány Gábor vándordíját« nyeri és
a rendező egyesület díszoklevéllel tü-
nneti ki.

A Szentesi Sakk Kör az országos
táv - sakkcsapatbajnokság mérkőzése-
iben, a Budapesti Hangya Sakk Kör
ellen előnyösebb állásban, idő túllépés
következtében mindkét játszmáját meg-
nyerte. A jelenlegi helyzet szerint a
Sakk Kör esélyei az országos döntőbe-
jutáshoz megnövekedtek.

Az egyéni bajnokság döntőjébe
eddig Szántay, Kórogyi, Fekete, Ros-
tás és Bugyi jutottak be. A további be-
jutás Gallasz, Bencó, Locskay, Dosz-
lop, Vecseri, Szegedi és Orosz között
dől el, a két bevégezetlen csoportból
három versenyző jut a döntőbe.

Kortészlet

Koravénység a gyümölcsfán. Nem
ritka jelenség és számtalan oka lehet.
Hogy fiatal fánk pusztulása 90 száza-
lékban ilyen jelenségek között mutat-
kozik meg, az köztudott dolog. A ko-
ravénység jellegzetes tünetei: rövid, mi-
nimális hajtás és hajtókészség. Kevés
börnemüen megvastagodott feltűnően
apró levél, sok termőrugó és termőrugó
olyan helyen is, ahol egyébként csak
ritkán fejlődik ki termőrugó (pl. a vesz-
zők végén), nem ritka a kéreg ráncó-
sodása sem, de ez már az utolsó stádi-
um kezdetét jelenti. A koravén fák sok-
kal könnyebben betegszenek meg, mint
az egészségesek és rajtuk szívesebben
telepednek meg a kártevők is. A jelen-
ség okai között első helyen kell meg-
említeni a gyökér betegségeit és hi-
báit. A koravén fa orvoslása is ugy-
vegye kezdetét, hogy a gyökérvizsgá-
latot mielőbb megejtjük. A baj okai
(pt. golyva, rágás stb.) rendszerint
olyan szembetűnőek itt, hogy a gyógy-
kezelés mihamarább kezdetét vehet. A
gyökérvizsgálatot, ha feltétlen szüksé-
ges, akár vegetációs időben is, el lehet
végezni megfelelő kezelés mellett. Ha
a gyökereken semmit sem találunk,
tovább kell kutatni. A fejletlen és hi-
ányos gyökér is okozhat korai vénséget.
Ez azonban idővel simán el is mulhat.
Ilyenkor a fát fokozottabb mértékben
kell táplálni. Sokszor az alany és a
nemes rész hibás összeforrása az ok,
erről azonban már az oltványok vásá-
rlásánál is könnyen meggyőződhetünk
és kifogásainkat az áru átvétele után
azonnal meg tenni az eladónál. Feljebb
haladva a törzsön, rágások és sebészek
gátelhatják a fát fejlődésében, nagyon
gyakran a bevágódott jelradrótok. Az
orvoslás itt is kézenfekvő. Igyekezünk
a szorító köteléket eltávolítani, a sebe-
ket pedig az ismert módon kikezelni.
Koravénység oka lehet még az is, hogy
a kiválasztott fa az adott körülmények
között legkevésbé sem díszlik, nem arra
a helyre és fekvésbe való. Itt esetleg
megfelelő különleges alany kiválasztása
tanácsolható, de leghelyesebb nem erőlt-
tetni a nem odavaló gyümölcsnemet
vagy fajtát.

Németh László Sági János csongrádi
borkereskedő borainak mérését meg-
kezdte Rothermere ucca 9 szám alatt.

Autogén hegesztést

Építő és gépiakatos munkákat
vizvezeték és fűrdőszoba beren-
dezések szerelését és javítását
mértányos árakért végez
Molnár Antal gépiakatos
Sáfrány M. u. 30.

JÓSZAGOK

Tihanyi Antal engedélyezett fekete ménnel a fedeztetést megkezdte Dónát 84, vasárnap, csütörtökön Deák Ferenc ucca 59. 609-18

Egy darab gyengefias botejü tehén van eladó Sátrán Mihály ucca 52 sz. alatt. 510-14

Fiatal botejü tehén, a napokban borjazik eladó. Ertekezni lehet: Alsóréti 220 szám alatt. 508-14

Gyarmati László engedélyezett kannal fedeztet Nagyörgös ucca 14. Ugyanott trágya van eladó. 546-14

8 hónapos kisjenei hízó, 60-70 kilós és egy 6 hónapos kisjenei süldő eladó Széchenyi ucca 49. 591-14

70 kg-os hízó van eladó Honvéd ucca 7 szám alatt. 586-17

Egy darab 8 hónapos süldő eladó Hel-tai Ferenc ucca 6 szám alatt. Ugyanott száraz tőzeg kapható. 600-17

Egy 130-140 kg-os fiatal zsirsértés és szimméz van eladó Bocskay ucca 7 sz. alatt. 598-18

Egy botejü kisfias tehén eladó Kéreg ucca 56 szám alatt. 655-18

Kistökén a Kürti-düllőben Virág Lajosnál harmadik éves csikó eladó. 664-14

Két darab 100 kg-os prima zsirsértés eladó Rothermere ucca 29 szám alatt. 667-14

Engedélyezett bikával fedeztet Kistőke 23 szám alatt Czákó Lajos. 688-21

Hozatott mangalica kannal fedeztet Szel Ferenc Kistőke 294 szám alatt. 686-28

Gyarmati Lajos Alsóréten törzskönyvezett bikával, mangalica kannal fedeztet és árpaszalma és herepelyva eladó. 680-21

Berekhat 12 szám alatt betőjü, gyengefias tehén van eladó. 703-21

Özv. Mucsi Lászlóné Kistőke 78 sz. alatt egy 9 éves kancalova eladó; értekezni ugyanott. 700-21

Jó gyengefias tehének eladók Szilfa u. 1-a szám alatt. 706-21

5-6 darab marhát vállalnék jó takarmányra. Lénárt Bálint. 618-28

6 darab választási malac van eladó Dónát 20 szám alatt, Boros Sándornál. 560-28

Eladó 5 darab 8 hónapos mangalica sertés; értekezni Rothermere ucca 44 alatt. 709-14

KÜLÖNFÉLE

Lakos ucca 12 szám alatt egy használt Singer varrógép van eladó. 597-18

Bánomhát rakodóból 7 kocsi szalmát, felsőréti Burián-tanyából 1 boglya lucernát elad Kis Arpád, vármegyeháza. 596-18

Szerszámnak való akácfa van eladó Cicatricis ucca 67 szám alatt. 631-18

Sátrány Mihály ucca 6 szám alatt egy vaskályha eladó. 635-18

Buzaszalma, árpaszalma, törek eladó. Ertekezni lehet Bocskay u. 21-a szám alatt. 640-18

Téli tölgy iróasztal eladó Lakos ucca 10 szám alatt. 623-18

Egy varrógép eladó és egy 3-mas szekrényt veszek Mágocsi ut 1. 654-18

Eladó női kabátra vagy bekecsre való szép sötét drap nutrián-prém. Gyermekágyat megvételre keresek. Vecseri u. 31 szám. 652-21

1 darab 300-as keltetőgép eladó; értekezni lehet báró Harucker ucca 51 alatt. 590-14

Ha finom karlsbadi módra készült kétszersültet akar, akkor keresse fel Pintér Győző sütődéjét, Rákóczi Ferenc u. 147 szám. 429-14

Egy házföld pévája eladó. Nyíri ucca 19 szám alatt. 523-14

Szár van eladó Toldi-tér 1 szám alatt. 521-14

Egy kazal buzaszalma a bánom-hát rakodóban eladó és herepelyva van eladó. Ertekezni lehet: Purjesz Zsigmond ucca 22 szám alatt. 515-14

Géphimzést, aszurozást, csipke és fodor englizést, ágyterítők és függönyök összeállítását legolcsóbban készíti Bugyiné Sátrán Mihály ucca 20a. 519-14

Város területén házakat, Szentes határában földeket előnyösen közvetít Káttai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám. 647-28

Eladó varrógép, nőikerékpár, hálózati rádió, mázsa, fürdőkád, Wertheim-kasznya, gyermekkocsi, táskairógép Széchenyi ucca 59. 625-28

Személy-, teherautó-karosszériákat, ru- ganyos és igáskocsikat, javításokat juttányosan készítik, kézmunka raktáron Balogh kocsigyártónál, Bálint ucca 21. 624-28

Ócska kalapját ne dobja el, kifordítjuk, átvásaljuk, olyan lesz mint az új. Csuray kalapszalom, Kossuth-tér négy. 626-28

Rossz ollóját, beretváját és korcsolyáját Kissék jól éleltik. Raktáron finom zsebkések, beretvák, szabó-ollók. Soós ucca 7. 642-28

Finom zsebkések, ollók, beretvák mindenféle kőszőrülést, javítást legolcsóbban elvállal Mihály Károly késes, kiseri patikával szemben. 641-28

Szőlő, gyümölcsfa eladó és bolgárkertész helyet keres. Egy mázsa, egy tíz kilós mérleg eladó Honvéd ucca 100. 635-28

Meriser rendszerű egycsővű 9-es flóbert eladó Deák Ferenc ucca 33 szám alatt. 613-28

Eke, vetőgép, répa-szecska vágó és mindenféle gazdasági gépek javítását olcsón vállalja Demjén gépészkövác; Bercsényi ucca 26. 610-28

Széchenyi ucca 110 szám alatt nádtető van lebontásra eladó. 607-28

Több nagy élőnyárfa a szigetben, száraz nyárfadeszka talicskának való, eladó Bercsényi ucca 37. 604-28

Fűszert, rőtöst, rövidárukat és jó italokat nagyon olcsón vásárolhat Singer Arminnál a Felsőpárton. 594-28

1000-1100 darab használt szürke fedélpala eladó; megtekinthető és megvehető Kölcsey ucca 2 szám alatt. 592-24

Jégverem lebontásra eladó, füstölést vállalalok. Ertekezni lehet: Jókai ucca 109 szám alatt. 629-28

Eladó egy ágy, varrógép, ágynemű, (csak privátnak), nagy vaslábas Kos-suth tér 4 szám alatt. 620-28

Nádszékfontást állandóan készítek Ruzs Molnár ucca 8-a szám. 574-28

Mégis a Csige tea és kávékeverékei a legjobbak, Rákóczi Ferenc ucca 18. 572-28

Arcbőre üde és bársonysima lesz, ha a kiséri patikában »Szent Anna« krémet és »Szent Anna« szappant veszi. 5814-1

Eladó szánkók, üstház, kerékpárok, kerékpáralkatrészek és gumik; ócska vasat, rezet veszek Szigetvári, Krausz-malom mellett. 562-28

Önhajtású betegkocsi, szalma, törek, péva, levelesszár, teketelug suroláshoz, több pár férficipő eladó Széchenyi ucca 2 szám alatt. 525-14

Két díofaderék és egy hangszórós (hálózati) rádió eladó Borza ucca 24 szám alatt (a páratlan oldalon). 506-14

Fényezett könyvszekrény, összecukós vaságy eladók Rothermere ucca 9 szám alatt. 526-14

Egy jóállapotban lévő konyhakaszli eladó és egy konyha-kredencet megvételre keresek. Bálint ucca 13 szám. 531-14

Nyomáson egy kup szár, egy kazal árpaszalma, négy darab kisjenei zsirmalac eladó. Ertekezni lehet: Honvéd u. 49 szám alatt. 532-14

Törek, pelyva, árpaszalma és takarmányrépa van eladó Kistőke 109 szám alatt, Bugyi Andrásnál. 550-14

Egy kasznis szánkó és egy kocsi van eladó Lakos ucca 49 szám alatt. 545-14

Ruzs Molnár Ferencnek Kistőke 87 sz. alatt kutgémek, ágasok, oszlopoknak való eladók; értekezni ugyanott. 547-14

Eladó 1000 mm 60 colos cséplő, esetleg kedvező fizetéssel is. Megtekinthető Vass uca 1. 544-14

Ha jó és pontos órát akar vásárolni, vásároljon és javíttasson Jámbor Órásnál, Széchenyi ut 15. (Szeder-telep). 633-14

Egy pár szép, finom hosszuszárú női cipő, egy szép kisebbfajta toalett tükör eladó a Toldi-téri pavillonban. 6102-L

Mindenféle ocsuk és konkoly birkatartó juhászoknak legolcsóbban beszerezhető Braun Dezsőnél, Rákóczi Ferenc ucca 153, Felsőpárt. 650-14

25 mázsa hereszéna és 5 kocsi trágya van eladó Deák Ferenc ucca 60 szám alatt. 694-21

Ajtó, ablak, butor jutányos árban megrendelhető, kész butor kapható Nazarov Trafim asztalosnál, Szürszabó ucca 6 szám. 297-14

Tollat, bőrt, gyapjút a legmagasabb árban vásárolk Lóvi Felsőpárt, Rákóczi Ferenc ucca 103 szám. 507-28

Hajvágógépek, borotvák, ollók, husdarálok stb. kőszőrülését felelősség mellett végzi Szoboszlai villanyerőre berendezett műköszörüs. Kossuth ucca 14. 513-28

Eladó herepelyva, rözse, kasvessző, nyárfák és egy 16-os vadászfegyver. Ertekezni lehet az Alsóréten Pardi Bálintnál. 338-14

Szépít és fertőtleníti az Antiszep glycerin szappan. Nyolcadkiló 60 fillér Havas gyógyszerárban Harucker ucca 19. 49-L

Lakását szépre és jóra akarja festetni, forduljon bizalommal Dancsó József szobafestőhöz, Borza ucca 20 szám. 671-25

Szalma, törek, pelyva, hereszéna és herepelyva van eladó Kistőke 277 szám alatt. 693-28

Eladó sajttermésű bor 25 litertől és többféle szőlővessző Széchenyi ucca 101 szám alatt. 691-21

Nagyobb mennyiségű kukoricaszár és haj eladó Szürszabó uccában Füstnél. Ugyanott mérlegek, mázsák és súlyok javítása. 684-21

Eladó Kistőke 232 alatt kisebb nagyobb mennyiségben széna, árpaszalma és Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház. 682-21

Egy új deszkás oldalú erős igáskocsi van eladó gróf Tisza István ucca 11 alatt. 681-21

Zöld apró herepelyva és tyukgalambok olcsón kaphatók Bálint ucca 33 szám. 679-21

Egy jóállapotban levő kerékpár, 2 darab 7 hónapos süldő eladó Kéreg u. 2 alatt. 678-21

Ujvágásu tisztított nád minden mennyiségben kapható Apponyi-tér 13 szám alatt. 677-28

Nagyobbmennyiségű mák eladó Lakos ucca 33 szám alatt. 697-28

Rothermere ucca 2 szám alatt istálló van kiadó. 685-28

Subáját, bekecsét most javíttassa, mert azt olcsón végzi Botka szücs, Batthyányi ucca. Bőrkészítést vállalok. 707-21

Háromajtós tüköreléjü szekrény, egy antik tunéros szublót s több házi butor eladó Szürszabó N. Imre u. 20. 706-21

Savanyukáposzta és hasáb kapható Klauzál ucca 12 szám alatt. 699-27

Fehér gyermek-vaságy hálóval, nagy függőlámpa eladók Szemere Bertalan ucca 12 szám. 695-16

Jóállapotban lévő biliárd-asztalt megvételre keresek. Szücs cukorkás, Erzsébet-é. 708-14

Mindenemű takarmány nagyobb mennyiségben, esetleg ottani feletetésre eladó. Tóth József ucca 43. 645-18

Erett istállótrágyát minden mennyiségben veszek Orosz János Széchenyi ut 34. 428-14

KÜL

Olcsón eladó 3 é melegágyi ráma Nagy Istvánnál.

Takarmány helybő; értekezni lehet az emberek kezét: meny

Széna, herepelyva nagymennyiségben Táci Sz. Imréné

Nagyobb mennyiségben ágas, gémekevaló eladó gróf Tisza

Egy darab 52 col tartozékaival eladó resztes ucca 1 szá

Eladó egy használt fehér Kiss Ernő

Keveset használt Tisza István ucca

Kiss Andrásnak rakodókeretekben tekezni Sátrány M

Hajfestőszereket, kat, hámlasztó és nagy választékba árusít a »Rózsa«

Egy hold földnek értekezni lehet gr. 25 szám alatt.

Pardi Imrénének egy kazal elsőkas adó; értekezni bu

Saját termésű 40 és 50 fillért 32 alatt. Morzsó

Nagyhegy 357 sz. lya gyepszéna, szkezi ugyanott B

Lószerszámok, javítások olcsó és vás Ferenc szijg szám, vámház me

Száz mázsa répa, darab marhát vá kerékpár eladó; 7 szám.

Uj és használt lósztrárak, bórpuhit szerezhető Erdős lőt felveszek.

Birkának, galamb és tehér lisztek a bás Sándorné lis

Legszébb női és réknál kaphatók

Nagyobbmennyis e kapható, fekete főrúhák eladók Berényi Sándorné

Órát, ékszert és ban beszerezheti suth ucca 8 szám lással.

Ujrendszerű cserében, leszállított ár kályhásnál, Széche

Szalmát szántásér való kocsi eladó nél Jókai ucca 80

Sajáttermésű jó 40 fillért kapha rán Mihály ucca

Savanyított káposzsr, italárak olcs lekvárt veszek: C dor ucca, vámhá

Mindenféle ócska lást vállalok: Ber renc ucca 177.

Tegyen egy próba zódik róla, hogy Pláger órás, éksze

Sajáttermésű kiti Fekete László Cs ucca 7.

Kocsi kasok, kertészcsón és pontosan Bálint Bercsényi